

**Звіт**  
**про виконання Плану роботи Головного управління ДПС у Донецькій області**  
**на друге півріччя 2023 року**

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
<b>Розділ 1. Організація роботи щодо забезпечення виконання показників доходів, затверджених відповідними наказами ДПС</b>				
1.1	Визначення очікуваних показників надходжень податків, зборів та інших платежів (далі – платежі) до загального та спеціального фондів державного та місцевих бюджетів, надходжень єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок) у розрізі платежів, структурних підрозділів Головного управління ДПС у Донецькій області (далі – ГУ ДПС)	Управління економічного аналізу, структурні підрозділи	Щомісяця	<p>Відповідно до наказу ДПС України (далі – ДПС) від 23.11.2022 № 863 «Про організацію роботи Державної податкової служби України з визначення показників доходів та надходження платежів» (зі змінами, далі – наказ № 863) щомісячно видавались та доводились до виконання накази про показники доходів до бюджетів усіх рівнів (у т. ч. єдиного внеску) у розрізі платежів та структурних підрозділів Головного управління ДПС у Донецькій області (далі - ГУ ДПС).</p> <p>За результатами проведеної роботи відповідно до етапів прогнозування, визначених Порядком взаємодії структурних підрозділів ДПС та її територіальних органів при визначенні очікуваних надходжень платежів до бюджетів та єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженим наказом № 863, у встановлені терміни до ДПС забезпечено надання інформації щодо очікуваних надходжень.</p> <p>З метою забезпечення злагодженої та дієвої взаємодії структурних підрозділів ГУ ДПС, покращення рівня прогнозно-аналітичної роботи, щомісячно проводився аналіз розписів доходів місцевих бюджетів, затверджених місцевими радами та направлених Департаментом фінансів Донецької обласної державної адміністрації, щодо фактичних надходжень по платежах, які контролюються ДПС у розрізі адміністративно-територіальних одиниць. Інформація про стан виконання доповідалась керівництву ГУ ДПС на апаратних нарадах</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
1.2	<p>Координація роботи структурних підрозділів ГУ ДПС щодо виконання доведених показників доходів та аналіз забезпечення надходження платежів до бюджетів усіх рівнів у розрізі джерел доходів, за видами економічної діяльності, у т. ч. з метою виявлення резервів їх збільшення.</p> <p>Моніторинг виконання доведених показників доходів</p>	Управління економічного аналізу, структурні підрозділи	Щомісяця	<p>Кожного місяця звітного періоду до структурних підрозділів ГУ ДПС забезпечено доведення показників доходів державного, місцевого бюджетів та сплати єдиного внеску, шляхом видання наказів ГУ ДПС:</p> <p>від 10.07.2023 № 98 «Про показники доходів на липень 2023 року» та від 07.08.2023 № 125 «Про уточнення показників доходів на липень 2023 року»;</p> <p>від 08.08.2023 № 126 «Про показники доходів на серпень 2023 року»;</p> <p>від 11.09.2023 № 182 «Про показники доходів на вересень 2023 року»;</p> <p>від 09.10.2023 № 215 «Про показники доходів на жовтень 2023 року» та від 31.10.2023 № 248 «Про уточнення показників доходів на жовтень 2023 року»;</p> <p>від 10.11.2023 № 261 «Про показники доходів на листопад 2023 року» та від 11.12.2023 № 306 «Про уточнення показників доходів на листопад 2023 року»;</p> <p>від 11.12.2023 № 307 «Про показники доходів на грудень 2023 року».</p> <p>Протягом звітного періоду, платниками Донецької області перераховано до бюджетів усіх рівнів (державний, місцевий, єдиний соціальний внесок) 16 млрд грн, що на 1,3 відсотків (далі – відс.) (+197,6 млн грн) вище рівня аналогічного періоду минулого року при спаді індексу промисловості на 34,1 відс. (згідно зі статистичними даними за 9 місяців 2023 року).</p> <p>У тому числі, до загального фонду державного бюджету перераховано 2 893,2 млн грн або 92,2 відс. (- 246,3 млн грн) від доведеного показника доходів. У порівнянні до показника аналогічного періоду минулого року, надходження зменшились на 67,5 млн грн або 2,3 відсотки.</p> <p>У розрізі джерел виконано доведені показники по 5 податкам:</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>податок на прибуток – 113,1 відс. (+ 7,8 млн грн), податок на додану вартість (далі – ПДВ) – 102,3 відс. (+12,4 млн грн), рентна плата за спеціальне користування води – 146,8 відс. (+ 1,7 млн грн), екологічні платежі – 119 відс. (+11,7 млн грн), частина чистого прибутку - 137 відс. (+ 0,1 млн грн).</p> <p>Забезпечено, або практично забезпечено, рівень надходжень аналогічного періоду по 4 податкам, а саме податку на доходи фізичних осіб (далі – ПДФО) – 1,7 млрд грн (100,6 відс.), ПДВ – 557,1 млн грн (105,7 відс.), рентна плата за спеціальне користування води – 5,3 млн грн (188,4 відс.), рентній платі за користування надрами – 92,9 млн грн (99,7 відсотка).</p> <p>За рахунок проведення додаткових заходів до загального фонду державного бюджету надійшло 145,0 млн грн, у т.ч.:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>за рахунок погашення податкового боргу – 78,8 млн грн;</li> <li>відпрацювання підприємств стосовно надання ними неподаних декларацій за минулі періоди та сплати по ним – 34,6 млн грн;</li> <li>погашення заборгованості із заробітної плати – 18,7 млн грн;</li> <li>надання уточнюючих розрахунків – 12,2 млн грн;</li> <li>по актам перевірок – 0,6 млн гривень.</li> </ul> <p>До місцевого бюджету надійшло 5 110,6 млн грн або 84,3 відс. (- 955 млн грн) показника доходів. До показника доходів минулого року, надходження збільшені на 4,1 відс. (+ 199,4 млн гривень).</p> <p>За рахунок заходів по погашенню податкового боргу до місцевого бюджету надійшло 22,1 млн гривень.</p> <p>У розрізі джерел місцевого бюджету усі доведені показники виконано у повному обсязі, крім ПДФО, виконання по якому склало 78,6 відс. (- 1 176 млн гривень).</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>Щомісяця проводився аналіз стану забезпечення збору платежів за видами економічної діяльності, у т. ч. у розрізі бюджетоутворюючих платників податків. Найбільшу питому вагу податкових надходжень області забезпечили підприємства наступних галузей:</p> <p>підприємства державного управління, оборони – 5,5 млрд грн або 56 відс. надходжень до зведеного бюджету;</p> <p>добувна промисловість і розроблення кар'єрів – по 0,9 млрд грн або 9,4 відс. надходжень до зведеного бюджету;</p> <p>охорона здоров'я, освіта та наука – 0,5 млрд грн або 5,1 відс. надходжень до зведеного бюджету;</p> <p>транспорт, складське господарство, поштова та кур'єрська діяльність – по 0,3 млрд грн або 3 відс. надходжень до зведеного бюджету;</p> <p>переробна промисловість – 0,3 млрд грн або 2,9 відс. надходжень до зведеного бюджету.</p> <p>Забезпечено здійснення щоденного моніторингу виконання доходів бюджетів у розрізі платежів та формування інформаційно-аналітичних матеріалів керівництву ГУ ДПС.</p> <p>За результатами аналізу, оперативно встановлювались ризики виконання бюджетних призначень по відповідних напрямках та надавались відповідні пропозиції керівництву ГУ ДПС</p>
1.3	<p>Проведення аналізу діяльності учасників кластерних груп суб'єктів господарювання, надання пропозицій до ДПС щодо змін до Реєстру кластерних груп та створення нових груп, а також визначення ризиків і проблемних питань</p>	<p>Управління оподаткування юридичних осіб, управління економічного аналізу</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>У встановлені терміни, до ДПС спрямовано інформаційно-аналітичні матеріали щодо діяльності кластерних груп, а також повторне надання обґрунтованих пропозицій стосовно:</p> <p>виключення з Реєстру кластерних груп суб'єктів господарювання 6 суб'єктів господарювання (далі – СГ);</p> <p>включення до Реєстру кластерних груп суб'єктів господарювання 2 нових учасників кластерних груп. Пропозиції по 8 вищевказаним СГ також надавались у</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	щодо розрахунків з бюджетом учасників таких груп та підприємств державного сектору економіки			<p>першому півріччі 2023 року.</p> <p>Загалом до Реєстру кластерних груп суб'єктів господарювання на 2023 рік по Донецькій області включено 301 СГ, які належать 28 кластерним групам. Від усіх СГ зазначеної категорії, до зведеного бюджету за звітний період надійшло 260,4 млн грн.</p> <p>З даного переліку, 232 підприємства або понад 77 відс. знаходяться територіально на тимчасово-непідконтрольній території України (217 СГ) або в зоні активних бойових дій (15 СГ).</p> <p>Загальні обсяги реалізації по СГ, що входять до складу кластерних груп, за деклараціями з ПДВ за червень – листопад 2023 року склали – 2 198,2 млн грн, що на 1 991,3 млн грн або у 1,9 рази менше, ніж за червень – листопад 2022 року (4 156,0 млн гривень).</p> <p>У порівнянні з аналогічним періодом минулого року відбулось збільшення надходжень до зведеного бюджету від платників цієї категорії на 28,5 млн грн, або на 12,3 відсотка.</p> <p>Податковий борг по платежах до зведеного бюджету по всіх СГ, які входять до складу кластерних груп, протягом звітного періоду суттєво не змінився у порівнянні з даними на перше півріччя 2023 року, та станом на 31.12.2023 склав 693,5 млн гривень.</p> <p>Щокварталу проводився моніторинг показників фінансової та податкової звітності підприємств державного сектору економіки, а саме моніторинг виконання показників фінансових планів державних підприємств, акціонерних, холдингових компаній та інших СГ з часткою державної власності, їх дочірніх підприємств у частині розрахунків з бюджетом та державними цільовими фондами, до ДПС надавалась інформація щодо виконання показників фінансових</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>планів.</p> <p>Для аналізу показників фінансових планів було відібрано 49 державних підприємств. З даного переліку:</p> <p>10 СГ – підприємств знаходяться на тимчасово-непідконтрольній території України;</p> <p>7 СГ – на території активних бойових дій.</p> <p>Запланована сума збору платежів до державного бюджету за 2 та 3 квартали 2023 року, згідно з наданими фінансовими планами, складає – 224,9 млн грн, фактично надійшло – 57,6 млн грн, що в 3,9 рази менше запланованих</p>
1.4	Проведення роботи з виявлення та відпрацювання платників податків, які мають податкові ризики	Управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків, структурні підрозділи	Протягом півріччя	В межах виконання вимог наказу ДФС від 28.07.2015 № 543 «Про забезпечення комплексного контролю податкових ризиків з ПДВ» СГ на відпрацювання не доводились
1.5	Організація роботи з питань зупинення реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних	Управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків	Протягом півріччя	<p>В межах реалізації вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 грудня 2019 року № 1165 «Про затвердження порядків з питань зупинення реєстрації податкової накладної / розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних» (зі змінами і доповненнями), надійшло на розгляд 4 756 повідомлень платників податків стосовно зупинених податкових накладних/розрахунків коригування (далі – ПН/РК), 262 таблиці даних платника податку (далі – ТДПП) та 49 повідомлень про подання інформації та копій документів щодо невідповідності платника податку критеріям ризиковості.</p> <p>Прийнято 4 844 рішень щодо реєстрації ПН/РК на суму ПДВ 148,3 млн грн та 504 рішення щодо відмови у реєстрації ПН/РК на суму ПДВ 40,4 млн гривень.</p> <p>Розглянуто 260 ТДПП та прийнято рішення щодо врахування 94 ТДПП та неврахування 164 ТДПП.</p> <p>За результатами розгляду інформації та копій документів</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>прийнято:  37 рішень щодо відповідності платника податку критеріям ризиковості;  12 рішень щодо невідповідності платника податку критеріям ризиковості</p>
1.6	<p>Забезпечення контролю за підприємствами, які ймовірно задіяні в схемах мінімізації податкових зобов'язань або мають інші податкові ризики, з метою залучення таких підприємств до оподаткування</p>	<p>Управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>За результатами надання податкових декларацій та уточнюючих розрахунків з ПДВ та податку на прибуток надходження до бюджету склали 2 006,8 тис. грн.  Зменшено суму від'ємного значення, що зараховується до складу податкового кредиту наступного звітного (податкового) періоду на суму 1 075,7 тис грн, та зменшено неправомірний ліміт в СЕА ПДВ на суму 54 682,4 тис гривень</p>
1.7	<p>Забезпечення контролю за своєчасністю декларування, достовірністю нарахування та повнотою сплати податку на додану вартість (далі – ПДВ)</p>	<p>Управління оподаткування юридичних осіб, управління оподаткування фізичних осіб</p>	<p>Щомісяця</p>	<p>Надходження по ПДВ від СГ – юридичних осіб склали 557,1 млн грн, або 102,2 відс. від доведеного показника 544,7 млн грн. Для забезпечення виконання показників надходжень та їх збільшення платниками надано 1 357 декларацій за попередні періоди та уточнюючі розрахунки. Задекларовано до сплати – 464,1 млн грн та сплачено 100,8 млн гривень.  Збір ПДВ від фізичних осіб – підприємців забезпечено в сумі 21,9 млн грн, кількість декларацій, наданих платниками, становить 1 476 одиниць</p>
1.8	<p>Здійснення заходів щодо відшкодування ПДВ та упередження заявлених платниками податків до відшкодування сум ПДВ</p>	<p>Управління оподаткування юридичних осіб, управління оподаткування фізичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Згідно Реєстру заяв про повернення сум бюджетного відшкодування ПДВ платникам Донецької області відшкодовано ПДВ у розмірі 826,7 тис гривень.  Відшкодування ПДВ за рішеннями суду (у т.ч. пеня за несвоєчасне відшкодування) Управлінням Державного Казначейства України в Донецькій області не здійснювалося.  У грудні 2023 року по деклараціям за листопад 2023 року заявлено до відшкодування ПДВ на суму 35,2 тис гривень.  За результатами проведених перевірок упереджено</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>бюджетне відшкодування на загальну суму 211,7 тис грн, а саме виявлено:</p> <p>завищення заявленого бюджетного відшкодування ПДВ або відмова у його наданні на суму 131,0 тис грн за результатами камеральних перевірок;</p> <p>відмовлено в отриманні відшкодування ПДВ на суму 89,0 тис грн за результатами документальної невийізної перевірки.</p> <p>Фізичними особами – підприємцями, які є платниками ПДВ, суми до відшкодування ПДВ не декларувались</p>
1.9	Здійснення контролю за своєчасністю, достовірністю декларування та нарахування, повнотою сплати податку на прибуток і частини чистого прибутку державних підприємств	Управління оподаткування юридичних осіб	Протягом півріччя	<p>За підсумками кампанії декларування податку на прибуток за три квартали 2023 року надано 125 декларацій.</p> <p>Загальна сума задекларованого до сплати податку до зведеного бюджету (позитивне значення рядка 19 податкових декларацій) склала 37,3 млн грн, у т.ч. до державного бюджету – 34,54 млн грн, до місцевих бюджетів – 2,76 млн гривень.</p> <p>Сума надходжень податку на прибуток до державного бюджету склала 168,33 млн грн або 145 відс. показника доходів.</p> <p>Сума надходжень частини чистого прибутку державних підприємств до державного бюджету склала 4,93 млн грн або 224 відс. показника доходів.</p> <p>Граничний термін подання звітності за 2023 рік припадає на 29 лютого 2024 року</p>
1.10	Забезпечення контролю за повнотою нарахування та сплати акцизного податку відповідно до діючих ставок, у т.ч. акцизного податку з реалізації суб'єктами господарювання роздрібної	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	<p>Протягом звітного періоду надходження акцизного податку до зведеного бюджету склали (по напрямках):</p> <p>показник доходу з вироблених в Україні підакцизних товарів (транспортні засоби) доведено у розмірі – 404,9 тис грн, фактичні надходження склали – 354,4 тис гривень;</p> <p>показник доходу з вироблених в Україні підакцизних</p>



№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	торгівлі підакцизних товарів			<p>товарів (пальне) доведено у розмірі – 1,0 тис грн, фактичні надходження склали – 14,8 тис гривень;</p> <p>показник доходу з реалізації суб'єктами господарювання роздрібною торгівлю підакцизних товарів доведено у розмірі – 109,1 тис грн, фактичні надходження склали – 309,6 тис гривень.</p> <p>Показник доходу на акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних товарів (пиво) до виконання ГУ ДПС не доводився</p>
1.11	Вжиття заходів щодо забезпечення повноти нарахування та своєчасності сплати екологічного податку, рентної плати, єдиного податку, мита, податку на майно та інших платежів	Управління оподаткування юридичних осіб, управління оподаткування фізичних осіб	Протягом півріччя	<p>3 метою забезпечення повноти нарахування екологічного податку, рентної плати та інших платежів були спрямовані запити до Державного агентства водних ресурсів України сектор у Донецькій та Луганській областях, Департаменту екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації та Головного управління статистики у Донецькій області.</p> <p>По ресурсних платежах від платників податків – юридичних осіб до державного бюджету надійшло 171,5 млн грн або 105,4 відс. від доведених показників доходів у розмірі 162,6 млн грн, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>з рентної плати за спеціальне використання води – 5,3 млн грн або 146,8 відс. показника доходів;</li> <li>з рентної плати за користування надрами корисних копалин – 3,8 млн грн або 132,3 відс. показника доходів;</li> <li>з рентної плати за користування надрами (кам'яного вугілля) – 89,1 млн грн або 94,2 відс. показника доходів;</li> <li>з екологічного податку – 73,2 млн грн або 119,0 відс. показника доходів.</li> </ul> <p>Надходження від місцевих податків і зборів склали 280,6 млн грн від доведених показників доходів, у т. ч.:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>з плати за землю з юридичних осіб – 242,2 млн гривень;</li> <li>з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної</li> </ul>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>ділянки з юридичних осіб – 28,2 млн гривень; з транспортного податку з юридичних осіб – 0,2 млн гривень.</p> <p>Протягом звітного періоду за платежем «Державне мито» нарахування та надходження відсутні.</p> <p>Сума надходжень єдиного податку з юридичних осіб III групи склала 57,8 млн грн або 156,10 відс. показника доходів, єдиного податку з юридичних осіб IV групи – 59,82 млн грн або 159,8 відс. показника доходів.</p> <p>Надходження від платників податків - фізичних осіб склали:</p> <p>з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 2 487,7 тис грн або 135,9 відс. при показнику – 1 830 тис гривень; з єдиного податку з фізичних осіб – 253 733,1 тис грн або 131,3 відс. від доведеного показника 193 300 тис гривень; з плати за землю з фізичних осіб – 35 696,2 тис грн або 122,7 відс. при показнику 29 100 тис гривень; з транспортного податку – при доведених показниках 357,5 тис грн до бюджету надійшло 351,5 тис грн, або 98,3 відсотка; з туристичного збору – 113,5 тис грн при доведеному показнику 129,5 тис грн, або 87,6 відсотків</p>
1.12	Здійснення моніторингу розмірів орендної плати за земельні ділянки державної і комунальної власності, що справляється з юридичних осіб по укладених договорах оренди землі	Управління оподаткування юридичних осіб	Протягом півріччя	<p>Фахівцями підрозділу оподаткування юридичних осіб проведено звірки з територіальними органами Держгеокадастру, органами місцевого самоврядування та місцевими органами виконавчої влади.</p> <p>Завдяки проведенню щомісячного аналізу отриманої інформації, залучено до оподаткування 67 СГ на суму плати за землю 33,8 млн гривень</p>
1.13	Забезпечення повноти нарахування та сплати до	Управління оподаткування	Протягом	Фактичні надходження ПДФО склали 5 988,4 млн грн або 80 відс. від встановленого показника у розмірі

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	бюджету податку на доходи фізичних осіб та військового збору, у т.ч. за рахунок виявлення та залучення відповідних резервів	фізичних осіб	півріччя	7 487,6 млн гривень. 3 військового збору до бюджету надійшло 352,1 млн грн або 97,2 відс. при показнику 362,3 млн грн (- 10,2 млн грн). За рахунок залучення додаткових резервів до бюджету, а саме проведення заходів по погашенню заборгованості із заробітної плати, додатково надійшло ПДФО у сумі 29,2 млн гривень
1.14	Залучення громадян до декларування доходів, забезпечення своєчасності та повноти сплати податкових зобов'язань, визначених за результатами декларування сум отриманих доходів	Управління оподаткування фізичних осіб	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду громадянами Донецької області подано всього 441 декларацію про доходи, отримані у 2022 році, у т.ч.: 189 декларацій від громадян, які згідно з нормами законодавства зобов'язані декларувати свої доходи; 252 декларації від громадян, які скористались правом на податкову знижку у зв'язку з понесеними витратами. Загальна сума задекларованого доходу, отриманого в 2022 році, становить – 4 484 млн грн. Самостійно нараховані зобов'язання склали: з ПДФО – 39,8 млн грн; з військового збору – 4,1 млн грн; Станом на 31.12.2023 року надійшло ПДФО – 37,4 млн грн та військового збору – 3,8 млн гривень
1.15	Забезпечення своєчасності, достовірності, повноти нарахування та сплати єдиного внеску	Управління оподаткування фізичних осіб	Протягом півріччя	По єдиному внеску фактично надійшло 6 080,5 млн грн при запланованому показнику 6 326 млн грн, або 96,1 відсотка. За рахунок залучення додаткових резервів до бюджету, а саме проведення заходів по погашенню заборгованості із заробітної плати, додатково надійшло єдиного внеску у розмірі 72,3 млн гривень
1.16	Забезпечення надходження платежів до бюджету за рахунок вжитих заходів з погашення податкового боргу, а також стягнення	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	За рахунок заходів погашення податкового боргу надходження платежів до зведеного бюджету склали 85 171,8 тис грн, у т.ч. до державного бюджету 63 045,7 тис грн, до місцевих бюджетів 22 126,1 тис гривень. В рази забезпечено виконання доведеного показника доходів з надходження платежів до державного бюджету за

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	своєчасно не нарахованих та/або не сплачених сум єдиного внеску			<p>рахунок заходів погашення податкового боргу, та при показнику у 2 392,7 тис грн надходження склали – 63 045,7 тис гривень.</p> <p>Втричі забезпечено виконання показника доходів з надходжень від заходів стягнення в рахунок погашення заборгованості з єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування. Так, при показнику у 14 453,7 тис грн, надходження склали – 43 555,6 тис гривень</p>
1.17	Забезпечення надходження коштів до бюджету від реалізації безхазяйного майна та майна, що перебуває у податковій заставі	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	Показники доходів від реалізації безхазяйного майна та майна, що перебуває у податковій заставі, до виконання ГУ ДПС не доводились до виконання
1.18	Забезпечення скорочення податкового боргу. Вжиття заходів, спрямованих на зменшення кількості підприємств-боржників та загальної суми податкового боргу	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	<p>Протягом звітного періоду відбулось скорочення податкового боргу на 274,1 тис гривень.</p> <p>Так, показник податкового боргу станом на 01.07.2023 складав 12 544,5 тис грн, та на 01.01.2024 зменшився до рівня 12 270,4 тис гривень.</p> <p>Проте, у порівнянні з даними на початок року, відбулось зростання суми податкового боргу на 1 018,3 тис грн., яка на 01.01.2023 складала 11 252,1 тис гривень.</p> <p>Причиною зростання податкового боргу з початку року є перереєстрація на облік у Донецьку область платників з інших регіонів з загальною сумою боргу 1 147,9 млн гривень.</p> <p>Кількість боржників по податках, у порівнянні з даними на 01.07.2023 – 134 683 платників, зменшилась та станом на 31.12.2023 складає 132 988 платника (- 1 695).</p> <p>Показники доходів зі скорочення податкового боргу до виконання ГУ ДПС не доводились до виконання</p>
1.19	Проведення роботи з відстрочення, розстрочення та реструктуризації грошових	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	У звітному періоді заяв щодо відстрочення, розстрочення та реструктуризації грошових зобов'язань та/або податкового боргу не надходило.

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	зобов'язань та/або податкового боргу, списання безнадійного податкового боргу, підготовка відповідних рішень згідно з вимогами законодавства			Надходження до бюджету у рахунок погашення податкового боргу за розстроченням виконання судових рішень склали 0,5 млн гривень. За звітний період відбулось списання безнадійного податкового боргу на суму 15 218,7 тис грн по 8 платникам податків
1.20	Формування звітності щодо стану розрахунків платників податків з бюджетами та сплати єдиного внеску	Управління економічного аналізу	Щомісяця	На теперішній час відсутня технічна можливість формування звітності щодо стану розрахунків платників податків з бюджетами та сплати єдиного внеску, зокрема відсутній доступ до реплікаційних даних регіонального рівня
<b>Розділ 2. Проведення роботи з питань дотримання вимог податкового законодавства, законодавства щодо адміністрування єдиного внеску та законодавства з інших питань, контроль за дотриманням якого покладено на ДПС</b>				
2.1	Проведення перевірок щодо дотримання суб'єктами господарювання вимог податкового, валютного та іншого законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на ДПС з урахуванням змін та доповнень, внесених до Податкового кодексу України від 02.12.2010 № 2755-VI щодо особливостей їх проведення на період дії воєнного стану	Управління податкового аудиту, управління оподаткування фізичних осіб	Протягом півріччя	Проведено 5 перевірок щодо дотримання суб'єктами господарювання норм законодавства, а саме: 1 планова документальна перевірка СГ – юридичної особи, за результатами якої donaraxovano – 3 338 тис. грн.; 4 позапланові перевірки СГ – юридичних осіб, за результатами яких donaraxovano – 21,0 тис. гривень. Узгоджено грошових зобов'язань за актами звітного та минулих років по плановим перевіркам 7 877 тис. грн. та по позаплановим – 21 тис. гривень. Сплачено donaraxovanih сум по плановим перевіркам – 25 тис. грн., по позаплановим перевіркам – 22 тис. гривень. Також, проведено 60 документальних позапланових перевірок фізичних осіб-підприємців, з них завершено 49 перевірок, розпочатих у 2022 році. Кількість завершених документальних позапланових перевірок, за результатами яких прийняті вимоги (рішення) зі сплати єдиного внеску, податкові повідомлення-рішення становить 28 перевірок. Сума donaraxuvan' становить 169,0 тис грн, фактичні надходження до бюджету склали

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>166,4 тис гривень.</p> <p>Завершено 4 документальні перевірки податкових агентів, розпочатих у 2022 році, зокрема 3 документальні позапланові та 1 планова перевірка (I розділ Плану – графіку ДПС України на 2021 рік).</p> <p>Донараховано 37,2 тис грн, з них узгоджено 23,4 тис грн, надійшло до бюджету 23,0 тис гривень.</p> <p>Сума донарахованих грошових зобов'язань, які погашені за актами перевірок минулих років по документальним плановим перевіркам (IV розділ Плану – графіку ДПС України на 2021 рік) склала 1 885,1 тис гривень</p>
2.2	<p>Проведення фактичних перевірок щодо дотримання суб'єктами господарювання норм законодавства з питань регулювання обігу готівки, порядку здійснення платниками податків розрахункових операцій, ведення касових операцій, наявності ліцензій, виробництва, обліку, зберігання, транспортування та обігу підакцизних товарів, дотримання роботодавцем законодавства щодо укладення трудового договору, оформлення трудових відносин з працівниками (найманими особами) тощо з урахуванням змін та доповнень, внесених</p>	<p>Управління податкового аудиту, управління оподаткування фізичних осіб, управління контролю за підакцизними товарами</p>	Протягом півріччя	<p>Фахівцями підрозділу податкового аудиту проведено 26 фактичних перевірок, за результатами яких донараховання склали 5 164 тис грн. Узгоджено грошових зобов'язань за актами звітного та минулих років 5 164 тис. грн. Сплачено донарахованих сум 160 тис. гривень.</p> <p>Фахівцями підрозділу оподаткування фізичних осіб проведена 1 фактична перевірка з питань дотримання роботодавцем законодавства щодо укладення трудового договору, оформлення трудових відносин з працівниками (найманими особами), порушень не встановлено.</p> <p>Фактичні перевірки з питань контролю за обігом підакцизних товарів не проводились у зв'язку з відсутністю повноцінного комплектування особового складу підрозділу контролю за підакцизними товарами</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	до Податкового кодексу України від 02.12.2010 № 2755-VI щодо особливостей їх проведення на період дії воєнного стану			
2.3	Організація та проведення камеральних перевірок податкової звітності та застосування відповідних штрафних санкцій згідно з вимогами чинного законодавства	Управління оподаткування юридичних осіб, управління оподаткування фізичних осіб, управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	<p>За результатами проведеного аналізу підрозділом оподаткування юридичних осіб:</p> <p>кількість поданих декларацій платниками єдиного податку III групи склала 1 074 декларації, платниками єдиного податку IV групи - 445 декларацій;</p> <p>з податку на прибуток платниками подано 354 декларації, застосовано 5 штрафних санкцій на загальну суму 2,4 тис гривень;</p> <p>з ПДВ кількість поданих декларацій склала 13 409 одиниць (далі – од.).</p> <p>За порушення строків подання, сплати та реєстрації податкових накладних в Єдиному реєстрі податкових накладних встановлено 210 порушень, до бюджету донараховано 172,2 тис грн, сплачено 108,9 тис грн.</p> <p>Кількість поданих декларацій (розрахунків) з рентної плати та екологічного податку склала 3 044 од., у т.ч. уточнюючих – 264 одиниць. Застосовано штрафних санкцій по 17 СГ у сумі 368,9 тис гривень.</p> <p>Кількість поданих декларацій (розрахунків) з місцевих податків, плати за землю та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки з юридичних осіб податку склала 3 586. Застосовано штрафних санкцій по 4 СГ у сумі 1,4 тис гривень.</p> <p>Забезпечено 100 відсоткове проведення камеральних перевірок вищевказаної податкової звітності.</p> <p>Підрозділом оподаткування фізичних осіб проведено біля 97 тисяч камеральних перевірок звітності, поданої фізичними</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>особами.</p> <p>Підрозділом контролю за підакцизними товарами проведено 39 камеральних перевірок. За результатами перевірок донараховано штрафних санкцій на суму 211,8 тис гривень. На обліку у звітному періоді перебувало 563 платників акцизного податку</p>
2.4	Аналіз результатів контрольно-перевірочної роботи, схем ухилення від оподаткування та мінімізації податкових надходжень, які застосовуються суб'єктами господарювання	Управління податкового аудиту, управління оподаткування фізичних осіб	Протягом півріччя	ДПС не доводились на відпрацювання схеми ухилення від оподаткування та мінімізації податкових надходжень, які застосовуються суб'єктами господарювання для вжиття заходів щодо відпрацювання ризиків відповідно до наказу ДФС від 28.07.2015 № 543 «Про забезпечення комплексного контролю податкових ризиків з ПДВ» (із змінами)
2.5	Організація роботи щодо відбору суб'єктів господарювання для включення до плану-графіку проведення документальних планових перевірок платників податків на 2024 рік, формування та надання до ДПС відповідних пропозицій з урахуванням змін та доповнень, внесених до Податкового кодексу України від 02.12.2010 № 2755-VI щодо особливостей їх проведення на період дії воєнного стану	Управління податкового аудиту, управління оподаткування фізичних осіб	До 01.12.2023	<p>Враховуючи доповнення новим підпунктом 69.35<sup>1</sup> пункту 69 підрозділу 10 розділу XX «Перехідних положень» ПКУ, що передбачено Законом України від 09.11.2023 № 3453-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо скасування мораторію на проведення податкових перевірок», та з урахуванням норм підпункту 69.35<sup>2</sup> пункту 69 підрозділу 10 розділу XX «Перехідних положень» ПКУ, тимчасово, з 01.12.2023, встановлено мораторій на проведення:</p> <p>документальних перевірок платників податків, податкова адреса яких станом на дату початку тимчасової окупації є тимчасово окуповані російською федерацією території України;</p> <p>документальних перевірок платників податків, податкова адреса яких станом на дату початку бойових дій є територія, на якій ведуться активні бойові дії;</p> <p>документальних перевірок платників податків, податкова адреса яких станом на дату початку можливих бойових дій є</p>



№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>територією можливих бойових дій.</p> <p>Перелік територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих російською федерацією, визначається у встановленому Кабінетом Міністрів України порядку.</p> <p>Дати завершення тимчасової окупації, завершення бойових дій, припинення можливості бойових дій визначаються відповідно до даних Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих російською федерацією.</p> <p>Наразі, вся територія Донецької області є або тимчасово окупованою російською федерацією, або є територією на якій ведуться активні бойові дії, або є територією можливих бойових дій.</p> <p>Таким чином, були відсутні підстави для надання відповідних пропозицій до ДПС для включення платників податків Донецької області до Плану-графіка проведення документальних планових перевірок на 2024 рік, з терміном виконання до 01.12.2023</p>
2.6	<p>Проведення перевірок діяльності суб'єктів господарювання, які порушують податкове законодавство при виплаті заробітної плати та інших доходів громадянам урахуванням змін та доповнень, внесених до Податкового кодексу України від 02.12.2010 № 2755-VI щодо особливостей їх проведення на період дії воєнного стану</p>	<p>Управління оподаткування фізичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>З урахуванням змін та доповнень, внесених до ПКУ Законом України від 30.06.2023 № 3219-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей оподаткування у період дії воєнного стану», тимчасово діє мораторій на проведення перевірок діяльності суб'єктів господарювання, які порушують податкове законодавство при виплаті заробітної плати та інших доходів громадянам</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
2.7	Контроль за дотриманням платниками чинного законодавства з питань сплати єдиного внеску	Управління оподаткування фізичних осіб	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду з питань адміністрування єдиного внеску перевірено майже 1 500 заяв на повернення (перекидку) єдиного внеску, з них оброблено 959 на загальну суму 14,9 млн грн та опрацьовано 439 довідок – розрахунків на виплату заробітної плати
2.8	Організація роботи зі збору інформації щодо фінансових операцій, які можуть бути пов'язані з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванням тероризму	Управління запобігання фінансовим операціям, пов'язаним з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Виявлено та складено 18 повідомлень про фінансові операції, які можуть бути пов'язані з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом, на загальну суму 217,8 млн гривень. Відповідна інформація віднесена до програмного модуля «Підозрілі фінансові операції» ІКС «Податковий блок». Іншими структурними підрозділами ГУ ДПС повідомлення не складались
2.9	Здійснення заходів, спрямованих на виявлення правопорушень при проведенні процедур закупівель товарів (робіт, послуг) за державні кошти	Управління запобігання фінансовим операціям, пов'язаним з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом	Протягом півріччя	Складено 9 матеріалів з виявленими правопорушеннями у сфері державних закупівель, у т. ч. в розрізі статей Кримінального кодексу України: за предикатними злочинами – 9 порушень на суму 212,4 млн грн; статтею 209 – 5 порушень на суму 174,0 млн гривень.
<b>Розділ 3. Організація роботи щодо контролю за виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, пального</b>				
3.1	Забезпечення обліку, зберігання та продажу марок акцизного податку для маркування підакцизних товарів з використанням штрих коду та QR-коду (електронна марка)	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду заяви на продаж, повернення акцизних марок до ГУ ДПС не надходили
3.2	Моніторинг ліцензування оптової торгівлі спиртом,	Управління контролю за підакцизними	Протягом півріччя	За звітний період видано 787 од. ліцензій, у тому числі по видах:

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	оптової та роздрібною торгівлі алкогольними напоями, пивом, тютюновими виробами і рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, оптової та роздрібною торгівлі пальним та його зберігання	товарами		<p>на право роздрібною торгівлі тютюновими виробами – 733 од.; на право роздрібною торгівлі пальним – 29 од.;</p> <p>на право зберігання пального – 20 од.;</p> <p>на право оптової торгівлі алкогольними напоями - сидром та перрі (без додання спирту) – 1 од.;</p> <p>на право оптової торгівлі рідинами, що використовуються в електронних сигаретах – 1 од.;</p> <p>на право оптової торгівлі пальним – 3 одиниць.</p> <p>Видано 9 дублікатів ліцензій, у тому числі по видах:</p> <p>на право роздрібною торгівлі тютюновими виробами – 3 од.;</p> <p>на право зберігання пального – 5 од.;</p> <p>на право оптової торгівлі пальним – 1 одиниця.</p> <p>Кількісний показник анульованих ліцензій складає 69 од., у тому числі по видах:</p> <p>на право роздрібною торгівлі алкогольними напоями – 16 од.;</p> <p>на право роздрібною торгівлі тютюновими виробами – 43 од.;</p> <p>на право зберігання пального – 5 од.;</p> <p>на право роздрібною торгівлі пальним – 5 одиниць.</p> <p>Переоформлено 121 ліцензію, у тому числі по видах:</p> <p>на право роздрібною торгівлі тютюновими виробами – 79 од.;</p> <p>на право оптової торгівлі пальним – 3 од.;</p> <p>на право роздрібною торгівлі пальним – 33 од.;</p> <p>на право зберігання пального – 6 одиниць.</p> <p>Фактичні надходження до зведеного бюджету плати за видами ліцензій склали:</p> <p>на право оптової торгівлі пальним – 125 тис. грн., або 131,6 відс. від доведеного показника доходів – 95 тис. грн.;</p> <p>на право роздрібною торгівлі пальним – 68 тис. грн., або 340 відс. від доведеного показника доходів – 20 тис. грн.;</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>на право зберігання пального – 169 тис. грн., або 188,8 відс. від доведеного показника доходів – 89,5 тис. грн.;</p> <p>на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами – 1 100 тис. грн., або 647 відс. від доведеного показника доходів – 170 тис. гривень.</p> <p>Фактичні надходження плати за ліцензію на право оптової торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами склали 5,78 тис грн, при цьому показник доходів по цьому напрямку ГУ ДПС не доводився.</p> <p>Показники доходів на плату за ліцензії на виробництво пального, за ліцензії на виробництво спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів, за ліцензії на право експорту, імпорту та оптової торгівлі спирту етилового, коньячного та плодового ГУ ДПС не доводились до виконання</p>
3.3	<p>Організація та здійснення контролю роботи уповноважених представників ГУ ДПС на акцизних складах і податкових постах, організація та здійснення обстежень місць зберігання спирту, обстежень технологічних умов виробництва алкогольних напоїв на їх відповідність нормативно-правовим актам</p>	<p>Управління контролю за підакцизними товарами</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Акцизні склади та податкові пости на обліку ГУ ДПС у звітному періоді не перебували</p>
3.4	<p>Проведення роботи з виявлення розбіжностей даних декларацій з акцизного</p>	<p>Управління контролю за підакцизними товарами</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Розбіжностей даних декларацій з акцизного податку платників, які реалізують (отримують) пальне та спирт етиловий, та даних СЕА РПСЕ, у звітному періоді не виявлено</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	податку платників, які реалізують (отримують) пальне та спирт етиловий, та даних СЕА РПСЕ			
<b>Розділ 4. Забезпечення взаємодії з органами державної влади та місцевого самоврядування, організація міжвідомчої взаємодії із суб'єктами інформаційних відносин. Забезпечення міжнародного співробітництва у податковій сфері</b>				
4.1	Взаємодія з:			
4.1.1	<p>Донецькою обласною державною адміністрацією та Донецькою обласною військово-цивільною адміністрацією, у т. ч. в частині:</p> <p>участі в засіданнях колегії, постійно діючих комісій та робочих груп;</p> <p>підготовки та надання пропозицій до планів роботи, програм, планів заходів, рейтингових оцінок тощо</p>	<p>Управління організації роботи, управління економічного аналізу, структурні підрозділи</p>	Щомісяця	<p>Забезпечено участь як керівництва ГУ ДПС, так і представників ГУ ДПС в межах своєї компетенції, в постійно діючих комісіях, робочих групах та засіданнях, які скликались Донецькою обласною державною адміністрацією / Донецькою обласною військово-цивільною адміністрацією (далі – ДОДА / ДОВЦА), зокрема:</p> <p>засіданнях Координаційної ради з питань стабілізації ситуації на деокупованих територіях;</p> <p>засіданнях Координаційного центру підтримки цивільного населення.</p> <p>Забезпечено підготовку відповідних інформаційно-аналітичних матеріалів керівництву ГУ ДПС для участі у заходах, які проводились ДОДА / ДОВЦА.</p> <p>Запрошень до участі у засіданнях колегій ДОДА/ ДОВЦА керівництву ГУ ДПС не надходило.</p> <p>До відповідних департаментів ДОДА / ДОВЦА у встановлені терміни надано інформацію щодо:</p> <p>результатів проведеної роботи з виконання Плану заходів щодо наповнення місцевих бюджетів Донецької області у 2023 році, ефективного та раціонального використання коштів місцевих бюджетів усіх рівнів;</p> <p>інформаційно-аналітичних матеріалів стосовно факторів, які впливають на рівень надходження платежів до місцевого бюджету;</p> <p>очікуваних та прогнозних показників надходжень по</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>екологічному податку та інших природних ресурсів на 2023 - 2026 роки;  очікуваних надходжень у 2023 році та прогнозу надходжень на 2024 - 2026 роки;  інформації по земельному податку та орендній платі за землю, по ПДФО;  посадових осіб ГУ ДПС, уповноважених приймати участь у спільних заходах.  Також, надано інформацію про хід виконання плану заходів щодо реалізації в Донецькій області положень Генеральної угоди про регулювання основних принципів і норм реалізації соціально-економічної політики і трудових відносин в Україні</p>
4.1.2	територіальними органами МВС, СБУ, прокуратури, Бюро економічної безпеки, іншими центральними органами виконавчої влади з питань запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, та іншим правопорушенням	Управління запобігання фінансовим операціям, пов'язаним з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом	Протягом півріччя	На отримані запити від Національної поліції України (1 запит), Служби безпеки України (2 запити), Бюро Економічної Безпеки України (1 запит), Державного Бюро Розслідувань (1 запит), органів прокуратури (1 запит) надано вичерпні відповіді у повному обсязі, зокрема складено висновки аналітичних досліджень, проведено аналіз суб'єктів господарювання, що мають ризики в оподаткуванні та інше
4.1.3	територіальними відділами державної виконавчої служби з питань стягнення податкового боргу та заборгованості з єдиного внеску за відкритими виконавчими провадженнями та контролю за їх станом	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	За рахунок спільної роботи щодо стягнення заборгованостей в межах виконавчих проваджень надходження коштів до бюджету склали 7,2 млн гривень

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
4.1.4	органами місцевого самоврядування, виконавчої влади та органами земельних ресурсів з питань повноти обліку платників земельного податку та орендної плати за землі державної і комунальної власності та надання земельних ділянок у користування на умовах оренди	Управління оподаткування юридичних осіб	Протягом півріччя	<p>Направлено 15 запитів до органів місцевого самоврядування, а саме до Мирноградської міської територіальної громади (далі – ТГ), Селидівської міської ТГ, Гродівської селищної ТГ, Удачненської селищної ТГ, Новогродівської міської ТГ, а також до Покровської районної державної адміністрації, Покровської міської ради, Краматорської міської ради, Курахівської міської ради, ДОДА/ ДОВЦА щодо проведення інвентаризації земельних ділянок, у т.ч. по 4 211 земельним ділянкам цільового призначення.</p> <p>Додаткові надходження від проведених спільних заходів склали 4,8 млн гривень</p>
4.1.5	органами місцевого самоврядування щодо здійснення роботи, спрямованої на погашення заборгованості з виплати заробітної плати та підвищення рівня виплати заробітної плати, а також сплати належних сум податку на доходи фізичних осіб та єдиного внеску	Управління оподаткування фізичних осіб	Протягом півріччя	<p>Фахівцями ГУ ДПС забезпечено участь в засіданнях обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, на яких розглядалися питання про стан і перспективи погашення заборгованості із заробітної плати перед працівниками державних вугледобувних підприємств області, а також про стан погашення заборгованості із заробітної плати перед працівниками окремих підприємств Донецької області.</p> <p>Так, прийнято участь у 14 засіданнях таких комісій, діючих за ініціативи ДОДА / ДОВЦА, де були розглянуті окремі питання та заслухано за напрямками роботи:</p> <p>117 суб'єктів господарювання з питань заборгованості із заробітної плати та перспектив погашення боргу та відповідних податків;</p> <p>34 суб'єкта господарювання з питань підвищення рівня виплати заробітної плати</p>
4.2	Участь у міжнародних заходах	Управління організації роботи, управління	За дорученням ДПС або у	Доручень керівництва ДПС та запрошень від інших організацій щодо забезпечення представлення інтересів ДПС у заходах міжнародного характеру до ГУ ДПС не надходило

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
		інформаційної взаємодії, структурні підрозділи	разі запрошення	
<b>Розділ 5. Впровадження електронних сервісів для суб'єктів господарювання</b>				
5.1	Організація роботи та контроль за наданням адміністративних послуг та інших сервісів платникам податків, діяльності Центрів обслуговування платників	Управління податкових сервісів, управління оподаткування юридичних осіб, управління оподаткування фізичних осіб, управління контролю за підакцизними товарами, управління по роботі з податковим боргом, державні податкові інспекції	Протягом півріччя	<p>Наказами ГУ ДПС від 14.08.2023 № 131 «Про внесення змін до наказу Головного управління ДПС у Донецькій області від 24.04.2023 № 37» та від 16.10.2023 № 227 «Про внесення змін до наказу Головного управління ДПС у Донецькій області від 24.04.2023 № 37» забезпечено внесення змін до інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг, та подальшу їх підтримку в актуальному стані.</p> <p>Інформаційні картки адміністративних послуг, зразки та бланки документів, що подаються для отримання таких послуг, розміщені у місцях прийому суб'єктів звернень.</p> <p>На субсайті ГУ ДПС вебпорталу ДПС у розділі «Адміністративні послуги» розміщено інформацію про порядок надання адміністративних послуг, інформаційні картки, зразки та бланки документів, що подаються для отримання цих послуг, режим доступу до приміщень, у яких здійснюється прийом суб'єктів звернень, наявність сполучення громадського транспорту, під'їзних шляхів та місць паркування.</p> <p>У центрах обслуговування платників Покровської державної податкової інспекції (далі - ДПІ), Добропільської ДПІ, Олександрівської ДПІ, Селидівської ДПІ, Мирноградської ДПІ, Слов'янської ДПІ, Дружківської ДПІ, Краматорської ДПІ, забезпечувався вільний доступ до приміщень, у яких здійснюється прийом суб'єктів звернень, можливість безоплатного одержання відвідувачами у достатній кількості бланків заяв та інших документів, необхідних для отримання адміністративних послуг.</p> <p>Протягом звітного періоду за отриманням адміністративних</p>



№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>послуг звернулись 16 164 платника податків. Суб'єктам звернень надано 13 938 адміністративних послуг.</p> <p>Однією з найбільш запитуваних серед 81 адміністративної послуги, які надає податкова служба, залишається видача картки платника податків, внесення до паспорта громадянина України (у формі книжечки) даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків. Всього надано 8 893 такі послуги, що складає майже 64% від усіх наданих адміністративних послуг.</p> <p>Популярними адміністративними послугами у суб'єктів господарювання були наступні:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>з реєстрації програмних реєстраторів розрахункових операцій – надано 2 277 адміністративних послуг;</li> <li>реєстрації реєстраторів розрахункових операцій – 643 адміністративні послуги;</li> <li>видачі відомостей з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків про джерела та суми нарахованого доходу, нарахованого (перерахованого) податку та військового збору – 544 адміністративні послуги;</li> <li>реєстрації книг обліку розрахункових операцій – 506 адміністративних послуг.</li> </ul> <p>Відмовлено у наданні 2 089 адміністративних послуг у зв'язку з невиконанням відповідних умов для їх отримання.</p> <p>Крім того, надано 828 адміністративних послуг пов'язаних з ліцензуванням оптової торгівлі спиртом, оптової та роздрібною торгівлі алкогольними напоями, пивом, тютюновими виробами і рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, оптової та роздрібною торгівлі паливом та його зберігання.</p> <p>У порядку здійснення адміністративної послуги з надання довідки про відсутність заборгованості з платежів, контроль за</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>справлянням яких покладено на контролюючі органи, на запити платників податків, що надійшли засобом податкового сервісу «Електронний кабінет», опрацьовано 703 заяви та видано 409 довідок про відсутність заборгованості до бюджету, по 294 заявам відмовлено у наданні адміністративної послуги у зв'язку з порушенням вимог діючого законодавства.</p> <p>В порядку здійснення сервісного обслуговування платників податків засобом телефонного ресурсу ГУ ДПС «Гаряча лінія» надано 602 відповіді і консультації стосовно питань, пов'язаних з наявністю та погашенням податкового боргу, проводилась роз'яснювальна робота щодо безумовного виконання податкового обов'язку та необхідності погашення заборгованості до бюджету.</p> <p>В режимі надання консультацій здійснювали діяльність Східна ДПІ та Великоновосілківська ДПІ, до яких звернулось 893 відвідувача. Платникам податків надано допомогу в поданні звітності, проведенні звірки щодо стану розрахунків з бюджетом через Електронний кабінет платника, формуванні сертифікатів кваліфікованого електронного підпису, припиненні підприємницької діяльності, отриманні довідок про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків та отриманні довідок про джерела та суми доходів з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків</p>
5.2	<p>Формування та ведення, здійснення контролю за повнотою, достовірністю та актуальністю даних:</p> <p>Реєстру платників податків – юридичних осіб;  Реєстру самозайнятих осіб;  Реєстру платників податків</p>	<p>Управління податкових сервісів, державні податкові інспекції</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом звітного періоду на підставі відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань у реєстр платників податків – юридичних осіб включено 76 новоутворених юридичних осіб, у реєстр самозайнятих осіб – 3 258 підприємців та 4 особи, які здійснюють незалежну професійну діяльність.</p> <p>У порівнянні з аналогічним періодом минулого року</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	<p>– нерезидентів;</p> <p>Реєстру платників акцизного податку з реалізації пального та спирту етилового;</p> <p>Реєстру повідомлень про відкриття/закриття рахунків платників податків у фінансових установах;</p> <p>Реєстру договорів про спільну діяльність, договорів управління майном та угод про розподіл продукції;</p> <p>Реєстру об'єктів оподаткування та об'єктів, пов'язаних з оподаткуванням;</p> <p>Реєстру страхувальників;</p> <p>Реєстру волонтерів антитерористичної операції;</p> <p>Реєстру платників податку на додану вартість;</p> <p>Реєстру отримувачів бюджетної дотації</p>			<p>кількість новостворених юридичних осіб збільшилась на 35 відс., підприємців – на 135 відсотків.</p> <p>До реєстру платників податків – юридичних осіб внесено відомості про припинення діяльності 258 юридичних осіб, що майже у 3,5 рази більше ніж за відповідний період минулого року. До реєстру самозайнятих осіб внесено відомості про припинення підприємницької діяльності 2 810 осіб, що на 33 відс. менше ніж у другому півріччі 2022 року.</p> <p>У Реєстрі платників податків – нерезидентів міститься інформація про 35 постійних представництв, відокремлених підрозділів іноземних компаній, дипломатичних місій, нерезидентів, що здійснюють діяльність через відокремлений підрозділ, що не є постійним представництвом. Взяття на облік/зняття з обліку нерезидентів у другому півріччі 2023 не здійснювалось.</p> <p>У реєстрі договорів про спільну діяльність, договорів управління майном та угод про розподіл продукції зареєстровано 3 договори про спільну діяльність. Взяття на облік/зняття з обліку договорів про спільну діяльність, договорів управління майном та угод про розподіл продукції не здійснювалось.</p> <p>У реєстрі об'єктів оподаткування та об'єктів, пов'язаних з оподаткуванням, зареєстровано 7 122 нових об'єктів, знято з обліку 4 477 об'єктів.</p> <p>У реєстрі платників акцизного податку з реалізації пального та спирту етилового перебуває 149 платників податку, з яких – 133 юридичних особи, якими зареєстровано 155 акцизних складів, та 16 фізичних осіб – підприємців, якими зареєстровано 29 акцизних складів. У зазначеному реєстрі зареєстровано 3 платника, 1 анульовано за заявою.</p> <p>До реєстру волонтерів антитерористичної операції включено 125 волонтерів. Опрацьовано 80 заяв, за результатами розгляду яких зареєстровано 26 волонтерів,</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>щодо 4 внесено зміни, у 50 заявах виявлено недоліки – направлено повідомлення щодо доопрацювання та подання нової заяви.</p> <p>У реєстрі платників ПДВ зареєстровано 5 410 платників податку, з них 4 887 юридичних осіб та 253 фізичні особи – підприємця. Розглянуто 144 заяви про реєстрацію платниками ПДВ, за результатами розгляду яких:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>прийнято рішення про реєстрацію – 91 СГ;</li> <li>запропоновано подати нову заяву – 15 СГ;</li> <li>відмовлено у реєстрації платниками ПДВ – 38 СГ.</li> </ul> <p>З реєстру платників ПДВ виключено 584 платника, з яких 422 юридичні особи та 162 фізичні особи.</p> <p>Розглянуто 55 заяв про анулювання реєстрації платника ПДВ, по 35 прийнято рішення про анулювання, 17 – запропоновано подати нову заяву, 6 – відмовлено.</p> <p>За самостійним рішенням контролюючого органу анульовано реєстрацію 189 платникам ПДВ, з них 185 - юридичні особи (з причини неподання декларацій) та 4 фізичні особи – підприємці (з причин припинення – 3, у зв'язку зі смертю – 1).</p> <p>Платникам податків сформовано та видано 133 витяги з реєстру платників ПДВ.</p> <p>В реєстрі отримувачів бюджетної дотації зареєстровано 29 сільгоспвиробників</p>
5.3	<p>Організація та забезпечення реєстрації реєстраторів розрахункових операцій, програмних реєстраторів розрахункових операцій, книг обліку розрахункових операцій та розрахункових книжок</p>	<p>Управління податкових сервісів, державні податкові інспекції</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Розглянуто 1 137 заяв про реєстрацію реєстраторів розрахункових операцій (далі - РРО), зареєстровано 592 РРО, відмовлено в реєстрації 545 РРО.</p> <p>Надійшло та розглянуто 1 173 заяви про реєстрацію книг обліку розрахункових операцій (далі - КОРО), зареєстровано 506 КОРО, відмовлено в реєстрації 667 КОРО.</p> <p>Надійшло та розглянуто 164 заяви про реєстрацію розрахункових книжок (далі - РК), зареєстровано 93 РК, відмовлено в реєстрації 71 РК.</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				Прийнято рішення про скасування реєстрації 2 071 РРО у зв'язку із закінченням строків експлуатації РРО та державною реєстрацією припинення суб'єкта господарювання
5.4	Забезпечення контролю за повнотою, достовірністю та своєчасністю формування інформаційного фонду Державного реєстру фізичних осіб-платників податків обласного рівня	Управління податкових сервісів, державні податкові інспекції	Протягом півріччя	В Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків (далі – ДРФО) та Окремому реєстрі ДРФО зареєстровано 2 429 фізичних осіб, з них 15 іноземних громадян. Внесено до ДРФО зміни реєстраційних даних по 7 843 громадянам
5.5	Забезпечення оприлюднення (оновлення) наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, в банері «Відкриті дані» субсайту ГУ ДПС вебпорталу ДПС та на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»	Управління організації роботи, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Оприлюднення (оновлення) наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, в банері «Відкриті дані» субсайту ГУ ДПС вебпорталу ДПС та на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних протягом звітного періоду не здійснювалось у зв'язку з відсутністю технічних можливостей та відповідних доступів
<b>Розділ 6. Організація роботи з платниками податків, громадськістю та засобами масової інформації</b>				
6.1	Забезпечення дієвого діалогу ГУ ДПС з платниками податків, організація спільних заходів з платниками податків,	Управління інформаційної взаємодії, структурні підрозділи	Протягом півріччя	На субсайті ГУ ДПС розміщено 1 223 матеріали інформаційно-довідкового, аналітичного та статистичного характеру. На постійній основі функціонували телефонні «гарячі лінії» для надання консультаційної допомоги платникам

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	інститутами громадянського суспільства та участь в організованих ними заходах. Координація діяльності Громадської ради при ГУ ДПС			<p>Донецької області.</p> <p>У телефонному режимі надано відповіді на 26,6 тис. звернень фізичних та юридичних осіб та 39 звернень, що надійшли на сторінку ГУ ДПС у месенжері Фейсбук.</p> <p>Організована робота щодо обслуговування комунікаційної податкової платформи ГУ ДПС, проводився моніторинг інформації, що надходила на електронну скриньку комунікаційної податкової платформи dn.ikc@tax.gov.ua.</p> <p>Діяльності Громадської ради при ГУ ДПС у звітному періоді не здійснювалась (каденцію не продовжено)</p>
6.2	Проведення публічних заходів з питань діяльності ГУ ДПС	Управління інформаційної взаємодії, структурні підрозділи	Протягом півріччя	<p>Проведено 155 семінарів та інших заходів для платників податків. Забезпечено проведення 224 сеансів телефонного зв'язку «гаряча лінія».</p> <p>Прийнято участь керівництва та фахівців ГУ ДПС у засіданнях, організованих Комітетом підприємців харчової та переробної промисловості Донецької торгово-промислової палати та Комітетом по малому та середньому бізнесу Донецької торгово-промислової палати, у форматі онлайн</p>
6.3	Організація та проведення роботи з: інформування громадськості через засоби масової інформації та субсайт ГУ ДПС вебпорталу ДПС щодо завдань, напрямів і результатів діяльності ГУ ДПС, соціальної значимості добровільної та своєчасної сплати податків, зборів та інших платежів; доведення до платників податків (через субсайт ГУ	Управління інформаційної взаємодії, структурні підрозділи	Протягом півріччя	<p>За звітний період підготовлено та оприлюднено на субсайті ГУ ДПС вебпорталу ДПС 1 200 матеріалів з питань податкового законодавства та єдиного внеску для розповсюдження в медіа.</p> <p>Створено 30 видів візуальної продукції (брошури, листівки, плакати тощо) та розповсюджено тиражем у кількості 8 317 примірників, створено 9 видів відеопродукції, які розташовано на 608 локаціях.</p> <p>Підтримано в актуальному стані інформацію, розміщену на субсайті ГУ ДПС у розділі «Адміністративні послуги» та у банері «Центри обслуговування платників»</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	ДПС вебпорталу ДПС, ЗМІ тощо) норм Податкового кодексу України, інших нормативно-правових актів з питань оподаткування та сплати єдиного внеску, у т. ч. шляхом проведення семінарів для платників податків			
6.4	Інформаційне супроводження субсайту ГУ ДПС вебпорталу ДПС	Управління інформаційної взаємодії	Протягом півріччя	<p>Щоденно відбувалося розміщення іміджевих та роз'яснювальних матеріалів на субсайті ГУ ДПС вебпорталу ДПС.</p> <p>Протягом звітного періоду розміщено на субсайті ГУ ДПС 1 223 інформаційно-довідковий матеріал, з них 371 – регіонального рівня на основі матеріалу центрального апарату, 175 – «іміджеві» новини, 290 – консультаційно - роз'яснювальні статті, 352 – розпорядчі документи на сайт, 35 – місцеві новини</p>
6.5	Забезпечення кваліфікованого та своєчасного розгляду звернень громадян відповідно до вимог Закону України від 02 жовтня 1996 року № 393/96-ВР «Про звернення громадян» (зі змінами)	Управління організації роботи, структурні підрозділи	Протягом півріччя	<p>Протягом звітного періоду отримано 140 звернень громадян, які підпадають під дію Закону України «Про звернення громадян», з них поставлено на автоматизований контроль 140 документів.</p> <p>Найпоширеніші питання, з якими звертались громадяни, наступні:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>щодо обліку за реєстраційними номерами облікових карток платників податків (14 звернень або 10 відс.);</li> <li>щодо нарахування та сплати загальнодержавних та місцевих податків і зборів (16 звернень або 11 відс.);</li> <li>про нарахування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (19 звернень або 14 відс.);</li> <li>про надання податкової знижки (1 звернення або 1 відс.);</li> <li>щодо перенесення строку податкової звітності (1 звернення або 1 відс.);</li> </ul>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>щодо проведення контрольно-перевірочної роботи (17 звернень або 12 відс.); інші питання ( 72 звернення або 51 відс.). Усі звернення розглянуті, за результатами – надано відповіді у визначені строки. На виконання статей 22, 23 Закону України від 02 жовтня 1996 року № 393/96-ВР «Про звернення громадян» в ГУ ДПС передбачено проведення особистого прийому громадян керівництвом ГУ ДПС та керівниками структурних підрозділів ГУ ДПС. Прийом громадян проводиться відповідно до затвердженого графіку, не рідше двох разів на місяць. Крім того, громадяни мали можливість надсилати електронні звернення (через мережу Інтернет) на електронну пошту dn.zvernennya@tax.gov.ua та за допомогою сервісу «Електронний кабінет платника податків» з використанням кваліфікованого електронного підпису</p>
6.6	Забезпечення своєчасного розгляду та надання відповідей на запити на публічну інформацію відповідно до вимог Закону України від 13 січня 2011 року № 2939-VI «Про доступ до публічної інформації» (зі змінами)	Управління організації роботи, структурні підрозділи	Протягом півріччя	<p>Протягом звітного періоду надійшло 52 запити на отримання публічної інформації. З них: 42 запити надійшло від фізичних осіб (81 відс. від загальної кількості запитів); 7 запитів від юридичних осіб (13 відс. від загальної кількості запитів); 3 запити від медіа (6 відс. від загальної кількості запитів). Запитувачі, зокрема, зверталися з проханням надати інформацію про реквізити для сплати податків і зборів, надання копій документів, надання копії податкової звітності, про режим роботи ГУ ДПС, подану податкову звітність, про роботу Комісії з питань зупинення реєстрації податкових накладних, іншу податкову інформацію. За результатами розгляду задоволено 52 запити на отримання публічної інформації.</p>



№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				Для покращення інформаційного обміну з платниками податків при ГУ ДПС працювала електрона поштова скринька <a href="mailto:dn.publicinfo@tax.gov.ua">dn.publicinfo@tax.gov.ua</a>
6.7	Забезпечення контролю за оперативним та якісним розглядом звернень, що надходять на сервіс «Пульс», та звернень, що надходять до ДПС від Державної установи «Урядовий контактний центр»	Управління організації роботи, структурні підрозділи	Протягом півріччя	<p>3 сервісу «Пульс» надійшло 36 повідомлень від платників Донецької області, які розглянуто у встановлені строки.</p> <p>Від державної установи «Урядовий контактний центр» надійшло 23 звернень, по яким у звітному періоді:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>надано відповіді на 15 звернень;</li> <li>відкликано 3 попередніх звернення;</li> <li>3 звернення не потребували відповідей (містили прохання заявників щодо припинення розгляду їх попередніх звернень);</li> <li>1 спрямовано до іншого територіального підрозділу за належністю.</li> </ul> <p>Станом на кінець звітного періоду термін розгляду 1 звернення не настав</p>
<b>Розділ 7. Координація роботи з питань основної діяльності, здійснення контролю за виконанням контрольних завдань та перевірок з окремих питань</b>				
7.1	Підготовка переліків змін до Організаційної структури та Штатного розпису ГУ ДПС і надання до ДПС на затвердження у встановленому порядку	Управління організації роботи, управління фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку, структурні підрозділи	До 15.12.2023	<p>Протягом звітного періоду рішень В. о. Голови ДПС щодо надання на затвердження Організаційної структури ГУ ДПС на 2024 рік, як це передбачено підпунктом 3.1 пункту 3 Методичних рекомендацій щодо побудови організаційних структур територіальних органів ДПС, затвердженими наказом ДПС від 04.02.2022 № 91 (зі змінами), не надходило.</p> <p>Проте, в рамках виконання вимог наказів ДПС України від 09.06.2023 № 447 «Про внесення змін до наказу ДПС від 12.11.2020 № 644», від 05.07.2023 № 534 «Про внесення змін до наказу ДПС від 12.11.2020 № 644», від 12.12.2023 № 1042 «Про внесення змін до наказу ДПС від 12.11.2020 № 644», до ДПС надано на затвердження проекти переліків змін № 1 та № 2 до організаційної структури ГУ ДПС.</p> <p>Затверджені В. о. Голови ДПС переліки змін № 1 до організаційної структури ГУ ДПС та № 2 до організаційної</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>структури ГУ ДПС введені в дію наказами ГУ ДПС від 14.07.2023 № 103 «Про зміни в організаційній структурі Головного управління ДПС у Донецькій області» та від 19.12.2023 № 319 «Про зміни в організаційній структурі Головного управління ДПС у Донецькій області» відповідно.</p> <p>Також, на затвердження В. о. Голови ДПС надавались переліки змін до штатного розпису ГУ ДПС листами від 06.07.2023 № 1229/8/05-99-10-02, від 06.07.2023 № 1230/8/05-99-10-02 та від 14.12.2023 № 3617/8/05-99-10-02.</p> <p>Наказами ГУ ДПС від 06.07.2023 № 96 «Про введення в дію переліку змін до штатного розпису», від 26.07.2023 № 116 «Про введення в дію переліку змін до штатного розпису», від 03.08.2023 № 120 «Про введення в дію переліку змін до штатного розпису», від 25.12.2023 № 327 «Про введення в дію переліку змін до штатного розпису» введені в дію переліки № 3, № 4, № 5, № 6 змін до штатного розпису на 2023 рік ГУ ДПС відповідно.</p> <p>Листом ГУ ДПС від 25.12.2023 № 3767/8/05-99-10-02 надано на затвердження до ДПС штатний розпис ГУ ДПС на 2024 рік</p>
7.2	Погодження у встановленому порядку з ДПС розподілу обов'язків між керівним складом ГУ ДПС	Управління організації роботи	Протягом півріччя	<p>У звітному періоді проекти наказів про розподіл обов'язків між керівним складом ГУ ДПС не розроблялись у зв'язку з тим, що керівництво діяльністю ГУ ДПС здійснювалось однією посадовою особою – в. о. начальника ГУ ДПС (перебуває на посаді заступника начальника ГУ ДПС).</p> <p>Посадова особа – в. о. начальника ГУ ДПС у своїй роботі керується Положенням про Головне управління ДПС у Донецькій області, затвердженим наказом ДПС України від 12.11.2020 № 643 (зі змінами) та іншими організаційно-розпорядчими документами ДПС та ГУ ДПС</p>
7.3	Підготовка розпорядчих документів з питань	Управління організації роботи,	Протягом півріччя	З метою забезпечення ефективної організації роботи структурних підрозділів ГУ ДПС та керівництва їх роботою,

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	організації роботи ГУ ДПС, їх моніторинг та підтримання в актуальному стані	структурні підрозділи		<p>на виконання вимог організаційно-розпорядчих документів ДПС, розроблено відповідні накази ГУ ДПС та проведено моніторинг існуючих, а саме:</p> <p>наказом ГУ ДПС від 10.07.2023 № 100 до Регламенту Головного управління ДПС у Донецькій області, затвердженого наказом ГУ ДПС від 11.01.2021 № 32 (зі змінами) внесено необхідні зміни з метою підтримки його в актуальному стані;</p> <p>з урахуванням кадрових змін, приведено в актуальний стан перелік відповідальних осіб, уповноважених організувати роботу зі зверненнями, які надходять через Єдину електронну базу даних звернень від державної установи «Урядовий контактний центр», про що видано накази ГУ ДПС від 11.08.2023 № 127 «Про внесення змін до наказу Головного управління ДПС у Донецькій області від 18.11.2022 №76», від 22.11.2023 № 288 «Про внесення змін до наказу Головного управління ДПС у Донецькій області від 18.11.2022 №76» та від 13.12.2023 № 312 «Про внесення змін до наказу Головного управління ДПС у Донецькій області від 18.11.2022 №76»;</p> <p>наказом ГУ ДПС від 08.09.2023 № 172 затверджено Положення про Дисциплінарну комісію з розгляду дисциплінарних справ ГУ ДПС та Порядок здійснення дисциплінарного провадження у ГУ ДПС;</p> <p>враховуючи зміни в організаційній структурі ГУ ДПС, кадрові зміни, та керуючись Положенням про Дисциплінарну комісію з розгляду дисциплінарних справ ГУ ДПС, утворено Дисциплінарну комісію з розгляду дисциплінарних справ ГУ ДПС, про що видано наказ ГУ ДПС від 08.09.2023 № 173;</p> <p>наказом ГУ ДПС від 03.11.2023 № 255 затверджено Графік особистого прийому громадян керівництвом ГУ ДПС та посадовими особами структурних підрозділів ГУ ДПС;</p> <p>наказом ГУ ДПС від 03.07.2023 № 92 встановлено режим</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>роботи Головного управління ДПС у Донецькій області в умовах воєнного стану.</p> <p>З метою організації загального діловодства в ГУ ДПС видано накази ГУ ДПС:</p> <p>від 17.11.2023 № 274 «Про проведення перевірки наявності та стану документів і справ з грифом «Для службового користування» та контролю за організацією роботи з ними»;</p> <p>від 14.12.2023 № 316 «Про організацію роботи експертної комісії Головного управління ДПС у Донецькій області»;</p> <p>від 26.12.2023 № 328 «Про внесення змін до наказу Головного управління ДПС у Донецькій області від 03.03.2023 №18».</p> <p>Підтримувались в актуальному стані організаційно-розпорядчі документи з питань дотримання виконавської дисципліни в структурних підрозділах ГУ ДПС та здійснення системного автоматизованого контролю за виконанням контрольних доручень та моніторингу стану виконання управлінських рішень в ГУ ДПС, зокрема видано наказ ГУ ДПС від 13.07.2023 № 102 «Про внесення змін до окремих наказів Головного управління ДПС у Донецькій області».</p> <p>Відповідно до наказу Державної податкової служби України від 04.02.2022 № 92 «Про функціональні повноваження структурних підрозділів апарату та територіальних органів ДПС» (зі змінами) у встановлені терміни вносились відповідні зміни до діючих положень про самостійні структурні підрозділи ГУ ДПС, та у разі кадрових призначень по керівництву самостійних структурних підрозділів ГУ ДПС затверджувались положення про такі підрозділи. За встановленими термінами виконання, поінформовано ДПС про проведену роботу</p>
7.4	Розробка та подання в установленому порядку на	Управління організації роботи,	До 05.12.2023	Сформовано плани роботи Головного управління ДПС у Донецькій області на 2024 рік та перше півріччя 2024 року та

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	<p>затвердження Голові ДПС плану роботи Головного управління ДПС у Донецькій області на 2024 рік та плану роботи Головного управління ДПС у Донецькій області на перше півріччя 2024 року.</p> <p>Підготовка звіту про виконання плану роботи Головного управління ДПС у Донецькій області на перше півріччя 2023 року</p>	структурні підрозділи	До 31.07.2023	<p>листом ГУ ДПС від 04.12.2023 № 3456/8/05-99-01-01 направлені до ДПС для затвердження в установленому порядку.</p> <p>Затвержені плани роботи Головного управління ДПС у Донецькій області на 2024 рік та перше півріччя 2024 року оприлюднені на субсайті ГУ ДПС вебпорталу ДПС та доведені до виконання по напрямкам роботи структурним підрозділам ГУ ДПС.</p> <p>Складено звіт про виконання плану роботи Головного управління ДПС у Донецькій області на перше півріччя 2023 року, та листом ГУ ДПС від 31.07.2023 № 1523/8/05-99-01-01 направлено до ДПС.</p> <p>Звіт про виконання плану роботи Головного управління ДПС у Донецькій області на перше півріччя 2023 року оприлюднено на субсайті ГУ ДПС вебпорталу ДПС</p>
7.5	<p>Організаційне забезпечення роботи апаратних нарад, нарад (заслуховувань) з питань основної діяльності. Підготовка відповідних розпорядчих документів, доручень, інформаційно-аналітичних матеріалів, складання відповідних протоколів, доведення до виконавців прийнятих рішень та здійснення контролю за їх виконанням</p>	Управління організації роботи, структурні підрозділи	Протягом півріччя	<p>З метою забезпечення належної організації та ефективності роботи ГУ ДПС, оперативного вирішення організаційних питань організовано проведення 7 апаратних нарад ГУ ДПС та 1 службової наради за участі керівництва ГУ ДПС (забезпечено належне організаційне супроводження, підготовлено відповідні інформаційно-аналітичні матеріали керівництву ГУ ДПС).</p> <p>Прийняті рішення по результатах проведених нарад оформлено відповідними протоколами, які доведено для організації виконання визначених у них доручень структурним підрозділам ГУ ДПС.</p> <p>Службою контролю здійснено автоматизований контроль за виконанням структурними підрозділами ГУ ДПС управлінських рішень.</p> <p>Наказом ГУ ДПС від 18.08.2023 № 140 «Про внесення змін до порядків з питань організації та проведення нарад» оновлено Порядок організації та проведення апаратної наради</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				Головного управління ДПС у Донецькій області, Порядок організації та проведення нарад за участі керівництва Головного управління ДПС у Донецькій та Порядок підготовки керівництва Головного управління ДПС у Донецькій області до участі у апаратній нараді ДПС України
7.6	Здійснення системного автоматизованого контролю, системного дистанційного автоматизованого контролю за виконанням структурними підрозділами ГУ ДПС завдань, визначених законами України, постановами Верховної Ради України, указами Президента України, актами і дорученнями Президента України, актами Кабінету Міністрів України та дорученнями Прем'єр-міністра України та інших вищих посадових осіб, листами Офісу Президента України, Голови Верховної Ради України і його заступників, запитами та зверненнями народних депутатів України, кореспонденцією Верховної Ради України, дорученнями Міністра фінансів України та іншими дорученнями керівництва Міністерства	Управління організації роботи	Протягом півріччя	<p>Протягом звітного періоду взято на контроль 2 467 контрольних доручень, підлягало виконанню 2 187 контрольних доручення, у тому числі 409 контрольних доручень, які проконтрольовані ДПС у дистанційному режимі (1 рівень контролю).</p> <p>До підрозділів-виконавців ГУ ДПС надіслано 26 службових листів з переліками-нагадуваннями про контрольні доручення, терміни виконання яких настають та терміни виконання яких минули на відповідну дату.</p> <p>Результати оцінки рівня виконавської дисципліни доведено керівнику ГУ ДПС 6 доповідними записками.</p> <p>Слід зазначити, що внаслідок ситуації, яка склалася у зв'язку з військовою агресією з боку російської федерації, рівень виконавської дисципліни в окремих структурних підрозділах ГУ ДПС при виконанні контрольних доручень у липні 2023 року ДПС оцінено, як незадовільний. Терміни виконання контрольних доручень, стосовно яких було виявлено порушення виконавської дисципліни, припадали на період з 28.02.2022 по 31.03.2022.</p> <p>З метою підвищення рівня виконавської дисципліни структурних підрозділів ГУ ДПС, за результатами розгляду доповідної записки про результати системної оцінки рівня виконавської дисципліни структурних підрозділів у липні 2023 року прийнято управлінське рішення, а саме видано доручення від 30.08.2023 №9-д (01) до доповідної записки управління організації роботи від 26.08.2023 № 246/05-99-01-02, яким зобов'язано керівників відповідних структурних підрозділів</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	<p>фінансів України, виконанням управлінських рішень, прийняти за результатами розгляду іншої вхідної кореспонденції, зокрема звернень, що надійшли до ГУ ДПС від державної установи «Урядовий контактний центр», та визначених розпорядчими документами ДПС та дорученнями керівництва ДПС, листами-дорученнями Голови ДПС, рішеннями (протоколами) Колегії ДПС, протокольними дорученнями керівництва ДПС, доученнями керівництва ДПС до інших документів, власними рішеннями (розпорядчими документами ГУ ДПС, дорученнями керівництва ГУ ДПС, протоколами апаратних нарад ГУ ДПС та нарад під головуванням керівництва ГУ ДПС</p>			<p>надати пояснення щодо причин, які призвели до порушень виконавської дисципліни та недопущення подібних порушень у подальшому.</p> <p>За результатами оцінки, проведеної ДПС за серпень – грудень 2023 року, рівень виконавської дисципліни в ГУ ДПС було оцінено як належний.</p> <p>Звернення народних депутатів України, депутатів місцевих рад, Ради бізнес-омбудсмена - не надходили</p>
7.7	<p>Здійснення контролю за своєчасністю розгляду звернень громадян та запитів на отримання публічної інформації</p>	<p>Управління організації роботи</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Згідно Положення про здійснення системного автоматизованого контролю за розглядом звернень громадян та запитів на отримання публічної інформації в органах Державної податкової служби України, затвердженого наказом ДПС України від 13.11.2019 № 164 (зі змінами), щомісяця</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>здійснювався аналіз стану виконавської дисципліни у структурних підрозділах ГУ ДПС при наданні відповідей на звернення.</p> <p>Результати оцінки рівня виконавської дисципліни доводилися керівнику ГУ ДПС 6 доповідними записками.</p> <p>Протягом звітного періоду надійшло 192 звернення громадян та запитів на отримання публічної інформації. Поставлено на автоматизований контроль 192 документа, знято з контролю 192 доручення, у т.ч. з розгляду:</p> <p>звернень громадян – 140;</p> <p>запита на отримання публічної інформації – 52.</p> <p>Фактів порушення термінів розгляду звернень громадян та запитів на отримання публічної інформації не встановлено.</p> <p>Звіти про організацію роботи з розгляду звернень громадян та запитів на отримання публічної інформації щомісячно оприлюднюються на субсайті ГУ ДПС вебпорталу ДПС</p>
7.8	Організація та здійснення внутрішнього контролю в ГУ ДПС	Управління організації роботи, структурні підрозділи	Протягом півріччя	<p>З метою створення умов для практичної реалізації Основних засад здійснення внутрішнього контролю розпорядниками бюджетних коштів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 грудня 2018 року № 1062 (зі змінами), забезпечення належного функціонування системи внутрішнього контролю, у звітному періоді вживались необхідні заходи.</p> <p>Організація внутрішнього контролю в ГУ ДПС здійснюється відповідно до наказу ГУ ДПС від 19.05.2021 № 379 (зі змінами), яким затверджено Порядок організації та здійснення внутрішнього контролю у Головному управлінні ДПС у Донецькій області.</p> <p>Наказом ГУ ДПС від 14.08.2023 № 130 «Про визначення відповідальних за здійснення координації управління ризиками» (зі змінами) в структурних підрозділах ГУ ДПС визначено посадових осіб, які є відповідальними за здійснення</p>



№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>координації управління ризиками.</p> <p>Для забезпечення належного функціонування системи внутрішнього контролю в ГУ ДПС розроблено та видано розпорядження ГУ ДПС у Донецькій області від 04.08.2023 № 5-р «Про забезпечення функціонування системи внутрішнього контролю» (далі – Розпорядження № 5-р).</p> <p>На виконання Розпорядження № 5-р керівниками структурних підрозділів ГУ ДПС визначено та складено описи внутрішніх середовищ, складено переліки ідентифікованих ризиків в діяльності структурних підрозділів та підготовлено відповідні заходи контролю та забезпечується їх впровадження та впровадження моніторингу їх результатів. За результатами опрацювання матеріалів, підготовлених на виконання Розпорядження № 5-р було складено План з реалізації заходів контролю та моніторингу впровадження їх результатів у Головному управлінні ДПС у Донецькій області на 2023 рік, який затверджено наказом ГУ ДПС від 15.09.2023 № 189 (далі – План з реалізації заходів) та доведено до виконання усім структурним підрозділам ГУ ДПС.</p> <p>Відповідно до Плану з реалізації заходів, структурними підрозділами проведено моніторинг внутрішнього середовища з урахуванням можливих змін у виконуваних підрозділами функціях і процедурах та в законодавчих та інших нормативно-правових документах, що регулюють їх виконання, та моніторинг існуючих ризиків з метою переоцінки раніше ідентифікованих ризиків та визначення ефективності запроваджених щодо них заходів контролю, а також з метою виявлення нових ризиків, їх оцінки та визначення заходів контролю щодо них.</p> <p>Звіт про стан організації та здійснення внутрішнього контролю у розрізі елементів внутрішнього контролю в ГУ ДПС за 2023 рік, направлено до ДПС України листом</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				від 22.12.2023 № 3748/8/05-99-01-15
7.9	Організація та проведення перевірок (участь у перевірках), інших заходів контролю щодо стану організації роботи в ГУ ДПС, організація та забезпечення контролю за усуненням недоліків та порушень, виявлених перевірками, підготовка висновків та пропозицій начальнику щодо вжиття заходів реагування для усунення виявлених недоліків та порушень за матеріалами перевірок, службових розслідувань, розгляду звернень, скарг, аналізу та опрацювання іншої інформації про негативні прояви в діяльності ГУ ДПС	Відділ забезпечення відомчого контролю, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду проведено аналіз інформації необхідної для виявлення та упередження виникнення подій, які негативно можуть вплинути на діяльність ГУ ДПС та сформовано план роботи підрозділу на I квартал 2024 року. Звернень, скарг та іншої інформації про негативні прояви в діяльності ГУ ДПС за звітний період не надходило
<b>Розділ 8. Організація правової роботи</b>				
8.1	Забезпечення контролю за дотриманням законності ГУ ДПС при виконанні завдань і функцій, покладених чинним законодавством	Управління правового забезпечення	Протягом півріччя	Забезпечено постійний контроль за дотриманням законності ГУ ДПС при виконанні завдань і функцій, покладених чинним законодавством, зокрема шляхом здійснення правової оцінки вихідних документів в кількості 1 788 одиниць
8.2	Представництво в установленому	Управління правового	Протягом	Функціональні повноваження в частині звернення до суду у випадках, передбачених законом, та забезпечення

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	законодавством порядку інтересів ГУ ДПС та ДПС в судах та інших органах державної влади і управління, в установах, організаціях та на підприємствах усіх форм власності під час розгляду питань та спорів щодо оподаткування, господарських спорів та спорів, пов'язаних з порушенням державних майнових та немайнових прав	забезпечення управління по роботі з податковим боргом	півріччя	<p>самопредставництва ДПС та ГУ ДПС у судах, повернуті ГУ ДПС з 11.08.2023 у зв'язку з втратою чинності наказу ДПС України від 28.07.2022 № 490 «Про закріплення виконання окремих повноважень Головного управління ДПС у Донецькій області за Головним управлінням ДПС у Львівській області».</p> <p>На супроводженні підрозділу правового забезпечення знаходилась 1 341 справа за позовами платників податків різних категорій (з урахуванням справ, що перейшли з попередніх років) на суму 1 644,7 млн. гривень.</p> <p>Взято участь в усіх судових засіданнях, призначених у звітному періоді. До судів різних рівнів направлені відповідні заяви, відзиви на позови, апеляційні та касаційні скарги.</p> <p>Забезпечено представництво інтересів ГУ ДПС у судах по спорах, які виникають з відносин публічної служби, у спорах які виникають під час укладання, зміни, розірвання та виконання договорів у господарській діяльності.</p> <p>Здійснено представництво інтересів ДПС, ГУ ДПС (складено та подано до суду відповідні процесуальні документи, взято участь у судових процесах), без окремого доручення Голови з правами, що надані стороні, третій особі, особі, який законом надано право звертисся до суду в інтересах іншої особи, у відповідності до вимог чинного процесуального законодавства України.</p> <p>Забезпечено представництво в судах у справах про банкрутство, у комітетах кредиторів</p>
8.3	Організація та ведення позовної роботи, спрямованої на забезпечення надходження платежів до бюджетів та державних цільових фондів, супроводження судових справ з питань банкрутства та	Управління правового забезпечення, управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	<p>Функціональні повноваження в частині звернення до суду у випадках, передбачених законом, та забезпечення самопредставництва ДПС та ГУ ДПС у судах, повернуті ГУ ДПС з 11.08.2023 у зв'язку з втратою чинності наказу ДПС України від 28.07.2022 № 490 «Про закріплення виконання окремих повноважень Головного управління ДПС у Донецькій області за Головним управлінням ДПС у Львівській області».</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	стягнення заборгованості			<p>За час виконання повноважень ГУ ДПС у звітному періоді забезпечено супроводження 232 судових справ за позовами до органів ДПС та за позовами ДПС до платників податків.</p> <p>Забезпечено своєчасне подання до суду 8 заяв з кредиторськими вимогами на суму 11,8 млн грн, взято участь у 26 засіданнях по справах.</p> <p>Своєчасно оскаржено судові рішення, винесені на користь платників податків, з дотриманням вимог процесуального законодавства.</p> <p>Подано 6 апеляційних та 4 касаційних скарги з дотриманням процесуальних строків на оскарження судових рішень.</p> <p>Направлено 10 відзивів на позовні заяви платників податків.</p> <p>Прийнято участь у 19 засіданнях зборів (комітетів) кредиторів</p>
8.4	Здійснення перевірки на відповідність законодавству проектів наказів, розпоряджень та інших організаційно-розпорядчих документів, участь у підготовці проектів договорів (контрактів), розгляд проектів господарських договорів, погодження проектів податкових консультацій, підготовлених структурними підрозділами ГУ ДПС	Управління правового забезпечення	Протягом півріччя	Здійснена перевірка на відповідність чинному законодавству проектів організаційно-розпорядчих документів з основної діяльності – 307 од., розпорядчих документів з питань кадрової роботи – 658 од., договорів, контрактів та листування з питань їх укладення – 89 од., податкових консультацій – 104 од., результатів розгляду запитів правоохоронних органів – 256 од., відповідей на адвокатські запити – 73 од., інформації на отримання публічної інформації – 79 од., звернень громадян – 222 од.
<b>Розділ 9. Організація роботи з персоналом. Запобігання та виявлення корупції</b>				
9.1	Організація роботи щодо	Управління персоналу	Протягом	Підготовлено 388 наказів з особового складу, з них

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	добору, розстановки персоналу та проходження державної служби		півріччя	<p>171 – про звільнення працівників, 10 – про присвоєння рангів державних службовців 17 працівникам, 20 – про призупинення дії трудових договорів з 185 працівниками, 61 – про припинення простою 242 працівникам.</p> <p>До Департаменту персоналу ДПС України надіслано 6 звітів щодо чисельності працівників та 2 Звіти про кількісний та якісний склад державних службовців у II та III кварталах 2023 року</p>
9.2	Організація роботи з підвищення кваліфікації працівників ГУ ДПС, в т. ч. у підвідомчих закладах післядипломної освіти	Управління персоналу, структурні підрозділи	Протягом півріччя	<p>В межах виконання індивідуальних програм підвищили кваліфікацію та рівень професійної компетентності 203 державних службовця, з них, 66 осіб, які обіймають посади державної служби категорії «Б» та 137 осіб – категорії «В».</p> <p>Підготовлено Графік проведення дистанційного навчання працівників Головного управління ДПС у Донецькій області у Вищій школі публічного управління у другому півріччі 2023 року, який затверджено наказом ГУ ДПС від 07.07.2023 № 97.</p> <p>На виконання Тематичного плану проведення внутрішніх навчань державних службовців ГУ ДПС у Донецькій області у системі професійного навчання без відриву від роботи на 2023 рік проведено 8 навчальних занять, в яких прийняли участь всі працівники, яким припинено простій в роботі.</p> <p>Відповідно до Тематичного плану проведення внутрішніх навчань ДПС України всі працівники, яким припинено простій в роботі, прийняли участь у 8 навчальних заняттях.</p> <p>Підрозділом персоналу підготовлено 47 службових листів структурним підрозділам ГУ ДПС та 11 контрольних інформацій до ДПС з питання підвищення кваліфікації та рівня професійної компетенції</p>
9.3	Організація та проведення заходів щодо оцінювання	Управління персоналу, структурні підрозділи	IV квартал	Забезпечено організацію роботи щодо оцінювання результатів виконання завдань державними службовцями, які

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	результатів виконання завдань державними службовцями, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В» в ГУ ДПС			<p>займають посади державної служби категорій «Б» і «В» в ГУ ДПС у 2023 році.</p> <p>Наказом ГУ ДПС від 12.10.2023 № 225 «Про визначення результатів виконання завдань державними службовцями Головного управління ДПС у Донецькій області, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В», у 2023 році» затверджено список зі 190 державних службовців ГУ ДПС, які займають посади державної служби категорії «Б» і «В», визначення результатів виконання завдань яких проводиться у 2023 році та графік проведення визначення результатів виконання їх завдань.</p> <p>Протягом проведення щорічної оцінки державних службовців ГУ ДПС здійснено припинення визначення результатів виконання завдань 10 державним службовцям, що пов'язано з переведенням їх на інші посади або звільнення з ГУ ДПС.</p> <p>Таким чином, щорічне оцінювання результатів виконання завдань у 2023 році здійснено 180 державним службовцям, у тому числі 67 державних службовців категорії «Б» та 113 державних службовців категорії «В». Висновки щодо оцінювання результатів затверджені наказом ГУ ДПС від 05.12.2023 № 303 «Про затвердження висновків щодо оцінювання результатів службової діяльності державних службовців Головного управління ДПС у Донецькій області за 2023 рік»</p>
9.4	Організація роботи щодо ведення військового обліку працівників ГУ ДПС	Управління персоналу	Протягом півріччя	<p>Організована робота стосовно надання структурними підрозділами копій документів по військовозобов'язаним працівникам, щодо перебування їх (працівників) на військовому обліку.</p> <p>Спрямовані повідомлення про зміну облікових даних до районних (міських) територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки по 11 звільненим працівникам,</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				10 призначеним працівникам, 4 працівникам, які змінили посаду
9.5	Контроль за поданням державними службовцями декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування	Управління з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	Проведено контроль своєчасності подачі декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, 51 державним службовцем, які припинили трудові відносини з ГУ ДПС
9.6	Проведення серед працівників ГУ ДПС профілактичної та роз'яснювальної роботи із запобігання, виявлення і протидії корупції, надання методичної та консультативної допомоги з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства та правил етичної поведінки державного службовця	Управління з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	Працівниками підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції з працівниками структурних підрозділів ГУ ДПС проведено 93 індивідуальних консультації та 131 методичне заняття щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства та Правил етичної поведінки державного службовця, затверджених наказом ДПС від 02.09.2019 № 52 (зі змінами)
9.7	Контроль за дотриманням вимог заходів щодо врегулювання конфлікту інтересів	Управління з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	Врегульовано конфлікт інтересів 36 працівників ГУ ДПС, від яких отримано відповідні повідомлення. За всіма фактами здійснювався контроль за вжиттям заходів по його усуненню

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
9.8	Розгляд в межах повноважень повідомлень щодо причетності працівників ГУ ДПС до вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень та порушень ними норм правил етичної поведінки державного службовця, участь у проведенні відповідних перевірок	Управління з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	Звернення громадян щодо можливих корупційних правопорушень працівників ГУ ДПС не надходили та не розглядались. Всього, протягом звітного періоду, проведено 11 перевірочних заходів в межах компетенції підрозділу та за відповідними напрямками роботи
9.9	Участь у виконанні заходів Антикорупційної програми Державної податкової служби України на 2023 – 2025 роки	Управління з питань запобігання та виявлення корупції, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Здійснено заходи, передбачені Антикорупційною програмою Державної податкової служби України на 2023 – 2025 роки, затвердженої наказом ДПС від 10.04.2023 № 221. Листом ГУ ДПС від 09.01.2024 №126/8/05-99-14-01 до ДПС надано звіт про виконання Антикорупційної програми ДПС України у 2023 році
<b>Розділ 10. Організація фінансової діяльності. Матеріально-технічний розвиток</b>				
10.1	Організація та проведення роботи з фінансового забезпечення діяльності ГУ ДПС, у т. ч. щодо: контролю за використанням фінансових і матеріальних ресурсів; аналізу раціональності використання бюджетних коштів та, у разі необхідності, підготовка	Управління фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду проводилась робота з фінансового забезпечення діяльності ГУ ДПС, а саме: забезпечено відповідність взятих фінансових зобов'язань виділеним кошторисним призначенням; проведено інвентаризації активів та зобов'язань у встановленні законодавством терміни (накази ГУ ДПС від 16.10.2023 № 228 «Про проведення інвентаризації», від 26.10.2023 № 243 «Про проведення інвентаризації каси»); в бухгалтерському обліку відображено рух матеріальних цінностей; управління бюджетними коштами здійснювалось в межах



№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	відповідних пропозицій			<p>встановлених бюджетних повноважень із забезпечення ефективного, результативного, цільового та економного їх використання;</p> <p>під час дії воєнного стану в Україні, забезпечено комунікацію з ДПС та Казначейською службою України щодо змін кошторисних призначень та використання бюджетних коштів;</p> <p>до ДПС надано 17 пропозицій щодо перерозподілу кошторисних призначень, затверджених на 2023 рік;</p> <p>до ДПС надано проєкт кошторису на 2024 рік з урахуванням доведених ДПС обсягів граничних видатків (лист ГУ ДПС від 09.08.2023 № 1647/8/05-99-10-03);</p> <p>видатки, передбачені загальним і спеціальним і фондами державного бюджету, здійснювались у пріоритетному порядку;</p> <p>розрахунки по укладеним договорам здійснювались виключно за фактично поставлені товари, виконані роботи, надані послуги, крім товарів, робіт, послуг, попередня оплата яких передбачена постановою Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 року № 1070 «Деякі питання здійснення розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів попередньої оплати товарів, робіт і послуг, що закуповуються за бюджетні кошти» (зі змінами);</p> <p>встановлення, нарахування надбавок, доплат, допомог, премій здійснювалось виключно у межах фонду оплати праці, (видано 56 наказів щодо встановлення надбавок, доплат, матеріальних допомог, премій).</p> <p>В межах заходів із матеріально-технічного розвитку ГУ ДПС проведена наступна робота:</p> <p>проведені процедури державних закупівель відповідно до Річного плану закупівель ДПС на 2023 рік, з відповідним погодженням з ДПС;</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				забезпечено проведення у повному обсязі розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, зв'язок
10.2	Забезпечення підготовки об'єктів інфраструктури ГУ ДПС до роботи в осінньо-зимовий період 2023-2024 років	Управління інфраструктури та господарського забезпечення	Протягом півріччя	<p>Всі об'єкти інфраструктури ГУ ДПС були підготовлені до роботи в осінньо – зимовий період 2023-2024 років.</p> <p>Укладено договори з обслуговуючими організаціями з теплопостачання, експлуатації складових газорозподільної системи, на послуги централізованого водопостачання та водовідведення в адміністративних будівлях ГУ ДПС.</p> <p>Проведена перевірка роботи систем опалення, вентиляції, електроживлення, водопостачання і тепла.</p> <p>В наявності акти готовності до опалювального сезону</p>
10.3	Організація належного утримання адмінбудівель, забезпечення тепло-, електро-, газо-, водопостачання та водовідведення тощо. Здійснення організаційних та практичних заходів із забезпечення належного санітарного і технічного стану будівель, споруд, приміщень та прибудинкових територій об'єктів інфраструктури	Управління інфраструктури та господарського забезпечення	Протягом півріччя	<p>Для забезпечення роботи структурних підрозділів ГУ ДПС, у т.ч. з метою обслуговування платників податків, укладено 75 господарських договорів на утримання адміністративних будівель ГУ ДПС та постачання всіх необхідних комунальних послуг.</p> <p>Створені належні умови для працівників, які працюють. Контролювалось забезпечення засобами гігієни та захисту, здійснювалось вологе прибирання приміщень з використанням дезінфікуючих засобів та їх провітрювання. Забезпечено дотримання вимог заходів із забезпечення режиму дезінфекції, техніки миття рук та/або обробки рук спиртовмісними антисептиками</p>
10.4	Забезпечення контролю за обсягами споживання теплової, електричної енергії, природного і скрапленого газу та води в натуральних показниках та вжиття заходів для недопущення перевищення відповідних	Управління інфраструктури та господарського забезпечення	Протягом півріччя	<p>Протягом звітної періоду ГУ ДПС користувалось лімітами споживання паливно-енергетичних ресурсів, затвердженими наказом ДПС від 29.12.2022 № 11-г «Про затвердження ліміти споживання теплової, електричної енергії, природного газу та води в натуральних показниках на 2023 рік у Державній податковій службі України та її територіальних органах, що фінансується з Державного бюджету України, на 2023 рік».</p> <p>Щомісяця, відповідно до даних показників лічильників,</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	затверджених лімітів, крім випадків виникнення форс-мажорних обставин			здійснювалась фіксація в журналах обліку лічильників. Проводився аналіз обсягів споживання, там де виведені із простою співробітники. Перевищень лімітів споживання паливно-енергетичних ресурсів не допущено
10.5	Організація та проведення публічних закупівель, здійснення заходів із матеріально-технічного забезпечення ГУ ДПС, поліпшення умов праці працівників, забезпечення та оснащення сучасними системами зв'язку тощо	Управління інфраструктури та господарського забезпечення	Протягом півріччя	<p>Забезпечено укладання договорів з наступних напрямів використання кошторисних призначень ГУ ДПС:</p> <p>4 договори – охорона адміністративних приміщень за процедурою «прямі договори»;</p> <p>2 договори – придбання офісного паперу за процедурою «запит ціни пропозиції»;</p> <p>2 договори – поточний ремонт транспортних засобів за процедурою «прямі договори»;</p> <p>1 договір – на розподіл природного газу за процедурою «прямі договори»;</p> <p>2 договори – закупівля електричної енергії за процедурою «відкриті торги, з особливостями, агрегована закупівля»;</p> <p>12 договорів – закупівля комп'ютерної та офісної техніки за процедурою «відкриті торги, з особливостями, агрегована закупівля»;</p> <p>2 договори – закупівля засобів поштової оплати (поштові марки) за процедурою «пряма закупівля», за виключенням згідно пункту 13 постанови КМУ від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель, товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі - Особливості);</p> <p>1 договір – розподіл електричної енергії за процедурою «пряма закупівля», згідно підпункту 4 та пункту 13 Особливостей;</p> <p>1 договір – реактивна електричної енергії за процедурою</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>«пряма закупівля», згідно підпункту 4 та пункту 13 Особливостей;</p> <p>1 договір – поточний ремонт системи теплопостачання м. Краматорськ за процедурою «спрощена закупівля»;</p> <p>6 договорів – постачання теплової енергії процедурою «пряма закупівля», згідно підпункту 4 та пункту 13 Особливостей;</p> <p>8 договорів – послуги централізованого водопостачання за процедурою «прямі закупівля»;</p> <p>8 договорів – послуги централізованого водовідведення за процедурою «прямі закупівля»;</p> <p>1 договір – вивезення твердих побутових відходів за процедурою «прямі закупівля»;</p> <p>3 договору – з обслуговування котельної м. Костянтинівка за процедурою «прямі закупівля»;</p> <p>12 договорів – закупівля комп'ютерної та офісної техніки за процедурою «відкриті торги, з особливостями, агрегована закупівля»;</p> <p>16 договорів придбання інших товарно-матеріальних цінностей (калькулятор, обігрівачі, клавіатури, журнали, конектора, батарейки, Led-лампи та тощо) за процедурами «прямі закупівля, відкриті торги, запит цінової пропозиції, спрощена закупівля, прямі договори»;</p> <p>проведено закупівлю природного газу за процедурою «відкриті торги», проте торги не відбулися. Закупівлю проведено згідно підпункту 6 пункту 13 Особливостей.</p> <p>Наказом ГУ ДПС від 27.10.2022 № 71 визначено відповідальних за організацію та проведення закупівель, який підтримується в актуальному стані в залежності від проведених кадрових змін</p>
10.6	Забезпечення функціонування засобів	Управління інфраструктури та	Протягом півріччя	Контроль за раціональним використанням і належним зберіганням автотранспорту, здійснюється відповідно до

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	зв'язку та телекомунікації. Ведення обліку та забезпечення контролю за раціональним використанням і належним зберіганням автотранспорту. Вжиття організаційних та практичних заходів щодо охорони праці, пожежної та техногенної безпеки	господарського забезпечення		<p>вимог наказу ГУ ДПС від 05.04.2023 № 1-г «Про використання службового автотранспорту в Головному управлінні ДПС у Донецькій області та призначення відповідальної особи».</p> <p>Наказом ГУ ДПС від 11.02.2021 № 3-г «Про норми витрат палива» (зі змінами, внесеними наказом ГУ ДПС від 09.06.2021 № 12-г) встановлені норми витрат палива на всі види автотранспорту, що знаходяться на балансі ГУ ДПС, списання палива здійснювалось відповідно до цих норм.</p> <p>Видано організаційно-розпорядчі документи ГУ ДПС з питань охорони праці, пожежної та техногенної безпеки, цивільного захисту, а саме:</p> <p>розпорядження від 17.07.2023 № 4-р «Про затвердження Інструкції щодо дій працівників ГУ ДПС у Донецькій області у випадку отримання сигналу «Повітряна тривога»;</p> <p>розпорядження від 11.08.2023 № 7-р «Про заходи з питань цивільного захисту»;</p> <p>розпорядження від 07.09.2023 № 9-р «Про затвердження планів евакуації»;</p> <p>розпорядження від 03.10.2023 № 14-р «Про затвердження Галузевого плану основних заходів із підготовки цивільного захисту на 2023 рік»;</p> <p>наказ від 17.07.2023 № 108 «Про реагування на надзвичайні ситуації»;</p> <p>наказ від 17.07.2023 № 109 «Про організацію цивільного захисту, мобілізаційної роботи та бронювання військовозобов'язаних»;</p> <p>наказ від 11.08.2023 № 128 «Про затвердження Положення про комісію з питань надзвичайних ситуацій ГУ ДПС у Донецькій області»;</p> <p>наказ від 11.08.2023 № 129 «Про створення комісії з питань надзвичайних ситуацій ГУ ДПС у Донецькій області»;</p> <p>наказ від 07.09.2023 № 169 «Про затвердження Плану</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>заходів щодо забезпечення цивільного захисту у ДПС»;  наказ від 29.09.2023 № 198 «Про утворення комісії з питань евакуації та затвердження «Положення про комісію з питань евакуації Головного управління ДПС у Донецькій області»;  наказ від 31.10.2023 № 247 «Про затвердження Плану реагування на надзвичайні ситуації».</p> <p>Всі розпорядчі документи доведені до виконання працівникам ГУ ДПС. Проведенні навчання в структурних підрозділах та складені відповідні протоколи нарад в структурних підрозділах ГУ ДПС</p>
10.7	Забезпечення мобілізаційної підготовки та бронювання військовозобов'язаних	Управління інфраструктури та господарського забезпечення	Протягом півріччя	<p>Проведено відповідні організаційні заходи та здійснено функціональні повноваження щодо виконання вимог Постанови КМУ від 27.01.2023 № 76 «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» відносно бронювання військовозобов'язаних осіб на період мобілізації та на воєнний час.</p> <p>Інформація про стан виконання спрямовувалась до ДПС у встановлені терміни</p>
<b>Розділ 11. Інформаційно-технічне забезпечення діяльності та технічне супроводження електронних сервісів. Забезпечення охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації</b>				
11.1	Інформаційно-аналітичне забезпечення структурних підрозділів ГУ ДПС	Управління інформаційних технологій	Протягом півріччя	<p>Здійснено інформаційно-аналітичне забезпечення структурних підрозділів ГУ ДПС в частині створення програмних засобів для оперативної обробки інформації з баз даних.</p> <p>Надана практична допомога щодо отримання необхідної інформації стандартними засобами за допомогою наявних інформаційних та інформаційно-комунікаційних систем згідно з переліком систем, до яких надається доступ користувачам, та відповідно до Порядку доступу до інформації в інформаційних, електронних комунікаційних та інформаційно-комунікаційних системах Державної податкової служби України, затвердженого наказом ДПС України від 15.05.2020</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				№216 (зі змінами)
11.2	Супроводження ІКС «Податковий блок» та ІКС «Управління документами», моніторинг працездатності підсистем ІКС «Податковий блок»	Управління інформаційних технологій	Протягом півріччя	<p>З метою забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційної системи (далі – ІКС) «Податковий блок» та ІКС «Управління документами» проведено заходи з налаштування клієнтського програмного забезпечення, адміністрування користувачів, доведення до структурних підрозділів змін в програмному забезпеченні інформаційних систем, надання до ДПС проблемних питань в роботі інформаційних систем, заявок на реплікацію даних, а також надання консультацій структурним підрозділами з питань роботи інформаційних систем.</p> <p>Крім того, доведено інформацію щодо оновлення переліку ролей в ІКС ДПС до структурних підрозділів ГУ ДПС.</p> <p>Здійснено заходи щодо підключення до роботи, внесення коригувань по правам доступів:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>до ІКС «Управління документами» – 274 користувачам;</li> <li>до ІКС «Податковий блок» – 260 користувачам.</li> </ul> <p>В окремих випадках, оперативно проводилась заміна паролів доступу до інформаційних систем та активація облікових записів користувачів</p>
11.3	Наповнення баз даних регіонального рівня реплікаційними даними, одержаними з ДПС	Управління інформаційних технологій	Протягом півріччя	<p>Сервер баз даних обласного рівня в ГУ ДПС відсутній. Технічно, оновлення інформації про облікові дані платників податків, відомості про стан розрахунків з бюджетом платників податків, дані податкової звітності, реєстри податкових накладних, імпортно-експортні операції платників, дані касових апаратів, не було змоги здійснювати на регіональному рівні ГУ ДПС</p>
11.4	Супроводження інформаційних систем ГУ ДПС, зокрема, серверного, мережевого та комп'ютерного обладнання,	Управління інформаційних технологій	Протягом півріччя	<p>З метою забезпечення технічними та системними програмними засобами, адміністрування та забезпечення експлуатації обладнанням автоматизованих робочих місць забезпечено:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>технічне обслуговування та ремонт комп'ютерної техніки,</li> </ul>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	інформаційних систем, автоматизованих робочих місць			<p>заміну витратних матеріалів для друкуючої техніки; здійснено підготовку матеріалів для проведення процедури закупівлі - послуг із заправки та відновлення витратних матеріалів для друку, персональних комп'ютерів, багатофункціональних друкуючих пристроїв, захищених носіїв особистого ключа, картриджів для багатофункціональних друкуючих пристроїв, послуг доступу до мережі Інтернет.</p> <p>Забезпечено супроводження інформаційних систем ГУ ДПС, у т.ч.:</p> <p>«ДПС Кошторис» в частині налаштування клієнтських робочих місць;</p> <p>ІКС «Ліга-Закон» в частині постійного адміністрування користувачів, налаштування клієнтських робочих місць, електронної пошти ДПС з доступом до мережі Інтернет, формування заяв про потребу в реєстрації/блокуванні/поновленні/видаленні поштових скриньок в домені tax.gov.ua;</p> <p>локальної обчислювальної мережі (далі – ЛОМ) в частині супроводження серверу-контролера домену, супроводження активного обладнання ЛОМ, супроводження структурованої кабельної системи ЛОМ, створення додаткових робочих місць, адміністрування користувачів, підключення робочих станцій до ЛОМ;</p> <p>корпоративного каналу зв'язку в частині адміністрування активного обладнання, адміністрування комутаційного серверу;</p> <p>інформаційних систем, пов'язаних з використанням глобальної інформаційної мережі Інтернет.</p> <p>Надана практична допомога працівникам ГУ ДПС щодо отримання кваліфікованих електронних довірчих послуг у кваліфікаційного надавача послуг</p>



№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
11.5	Здійснення заходів з організації та контролю за станом охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації в ГУ ДПС	Відділ охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації	Протягом півріччя	<p>З метою забезпечення охорони державної таємниці відповідно до вимог режиму секретності, кіберзахисту, технічного та криптографічного захисту інформації та здійснення контролю за його станом, проведені заходи щодо створення режимно-секретного органу (далі – РСО) та отримання спеціального дозволу на провадження діяльності, пов’язаної з державною таємницею, в межах виконання вимог Порядку організації та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2013 року № 939 (зі змінами) (далі – Порядок).</p> <p>Так, за результатами проведених заходів, 27.07.2023 отримано допуск до державної таємниці в. о. начальника ГУ ДПС для подальшого проведення організаційних заходів.</p> <p>Протягом звітної періоду визначено місцезнаходження РСО ГУ ДПС в приміщенні ДПС України, згідно наказу ДПС України від 09.11.2023 № 927 «Про організацію роботи режимно-секретного органу ДПС» (далі – наказ № 927).</p> <p>22.11.2023 отримано погодження створення РСО від ДПС, згідно вимог Порядку.</p> <p>08.12.2023 ГУ ДПС отримано погодження створення РСО від ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, згідно вимог Порядку.</p> <p>На виконання вимог наказу № 927, ГУ ДПС виконано роботи по обладнанню виділеного приміщення, відповідно до вимог забезпечення режиму секретності, що унеможливує доступ до нього сторонніх осіб та гарантує збереження матеріальних носіїв секретної інформації.</p> <p>Забезпечено належний контроль за порядком доступу до інформаційних, електронних комунікаційних та інформаційно-комунікаційних систем, правомірністю отримання</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>працівниками структурних підрозділів ГУ ДПС доступу до інформації в інформаційно-комунікаційних системах, у т.ч. в частині належності відповідних ролей до підрозділів, для яких ці ролі є основними з урахуванням їх функціональних повноважень.</p> <p>На постійній основі здійснювалось погодження службових листів структурних підрозділів ГУ ДПС щодо отримання права доступу до ІКС, що використовуються в діяльності ГУ ДПС.</p> <p>Також, з метою забезпечення захисту інформації в інформаційних, електронних комунікаційних та інформаційно-комунікаційних системах, а також недопущення розголошення інформації, яка стала відома у зв'язку з виконанням службових повноважень та професійних обов'язків, підрозділом охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації доведено під особистий підпис (з отриманням власноручно заповнених форм):</p> <p>Пам'ятку про персональну відповідальність посадових осіб ДПС та її територіальних органів під час роботи із конфіденційною чи службовою інформацією та інформацією про персональні дані платників податків та показники їх фінансово-господарської діяльності, а також про відповідальність за порушення вимог спеціального та антикорупційного законодавства і передбачені санкції;</p> <p>Попередження про нерозголошення інформації, яка стала відома державним службовцям у зв'язку з виконанням посадових обов'язків під час роботи з інформаційно-комунікаційними системами, зокрема персональними даними фізичних осіб, конфіденційною та іншою інформацією з обмеженим доступом, режим якої встановлений Законом України «Про державну таємницю», Законом України «Про інформацію», Законом України «Про захист інформації в</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				інформаційно-комунікаційних системах», Законом України «Про захист персональних даних», Законом України «Про доступ до публічної інформації»

В. о. начальника  
Головного управління  
ДПС у Донецькій області



Олександр ГРИНЦОВ